



# KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Měnit se bude vyhláška, ne výše daně z nemovitosti (str. 2)
- Komunitní Centrum Pětka se představilo lidem (str. 2)
- Lukáš Pavlásek pobaví publikum v KDK (str. 4)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

23. ZÁŘÍ 2021 • ČÍSLO 33 • ROČNÍK XXX

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

## O pozemky v lokalitě „Západ“ mají zájem dva developeři

Kopřivnice (dam) – Dvě developerské společnosti mají zájem o koupi pozemků pro bytovou výstavbu v lokalitě Kopřivnice Západ. Plochy o celkové výměře bezmála 18 tisíc metrů čtverečních v prostoru u výjezdu z města ve směru na Závěšice radnice nabízel během prázdnin.

„Obdrželi jsme dvě nabídky a obě podle předběžného posouzení splňují náročné podmínky, které jsme si pro

prodej pozemků v této lokalitě stanovili,“ uvedl místostarosta Dušan Krompolec s tím, že podrobnosti o potenciálních stavebních město zveřejní až poté, co se s jejich nabídkami seznámí komise, která je bude vy-

hodnocovat.

V komisi podle místostarostových slov zasednou zastupitelé i odborníci na územní rozvoj nebo architekturu, kteří budou mít za úkol důkladně posoudit celkovou kvalitu

předložených záměrů a doporučí pořadí jednotlivých uchazečů. Následně bude proces prodeje pokračovat přípravou příslušných smluv a jejich schvalováním v orgánech města.

(Pokračování na straně 2)

## Kopřivničtí strážníci by možná mohli hlídkovat i v Ženklavě

Kopřivnice (hod) – Zdejší městská policie by kromě Kopřivnice a Štramberka mohla v budoucnu působit i na území Ženklaavy. Zahájení jednání o možnosti rozšíření kontrolní činnosti kopřivnických strážníků i pro obec Ženklaava potvrdil místostarosta Dušan Krompolec, pověřený řízením městské policie.

Šlo by o obdobnou činnost, kterou kopřivnická městská policie už od 1. dubna 2016 pro město Štramberk vykonává na základě veřejnoprávní smlouvy. „Poprvé se na tuto možnost dotazoval starosta Ženklaavy Vojtěch Rýdel při schůzce starostů, která proběhla v Kopřivnici před prázdninami. V minulém týdnu proběhlo první jednání, kdy se začaly probírat možnosti. Ženklaava není tak velká jako Štramberk, ale navazuje na ni, takže realizace tohoto požadavku by neměla představovat problém,“ uvedl místostarosta Dušan Krompolec. Je ale třeba přesně stanovit, na co vše by měli kopřivničtí strážníci dohlížet. (Pokračování na str. 3)

## Kopřivnice získala třímilionovou dotaci na projekt MAP III

Kopřivnice (hod) – Vzdělávací projekt Místního akčního plánu může pokračovat dál. Kopřivnice získala dotaci z ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy z operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání na projekt Místní akční plán ORP Kopřivnice III.

„Na skoro třítisíc navazující projekt jsme obdrželi dotaci ve výši 3 187 672 korun, což pokryje náklady ve výši 95 %. Maximální spoluúčast tak činí jen 168 725 korun. Jsem rád, že jsme byli úspěšní a v projektu můžeme pokračovat,“ uvedl místostarosta René Lakomý, který má v gesci školství. (Pokračování na str. 3)

## Radnice nesouhlasí s přeměrováním kamionů z Čeladné

Kopřivnice (dam) – Zdejší radnice se staví rezervovaně k záměru omezení tranzitní dopravy navržené z iniciativy obce Čeladná. Tamní obecní úřad usiluje o to, aby byl dopravními značkami zakázán průjezd nákladních vozidel těžších než 12 tun, a to na silnici II/483 v úseku mezi Pstružim a Kunčicemi pod Ondřejníkem a stejný zákaz navrhuje i na silnici III/4848 v úseku mezi Palkovicemi a Frenštátem pod Radhoštěm. Takové řešení by totiž znamenalo výrazný přesun dopravy na silnici I/58 a s tím spojené zhoršení již tak nevyhovující dopravní situace na průjezdu Lubinou a především Vlčovicemi.

„Do jisté míry pochopitelná snaha Če-

ladné vymístit z průtahu obcí těžkou nákladní dopravu je pro nás nepřijatelná, protože předložený návrh řešení nejčastěji zmiňuje převedení tranzitu na silnici I/58, ale při stávajících parametrech silnice například u průtahu Vlčovicemi je něco takového nemyslitelné,“ říká starosta Miroslav Kopečný.

Ostravská společnost RSE Project, která Čeladnou v řízení zastupuje, argumentuje tím, že komunikace, ze kterých chce tranzitní nákladní dopravu nad 12 tun vymístit, jsou silnice nižších tříd, nespĺňují technické a šířkové parametry a nejsou zařazené v kategorii státních komunikací. Jejich cílem je prý uklidnit lokality s venkovskou zástavbou a převést většinu tranzitu na komunikace,

o které se stará stát. Většina těchto argumentů ale vůbec neodpovídá snaze přemístit dopravu právě na silnici I/58. Ta je sice formálně evidována jako silnice první třídy, ale minimálně ve Vlčovicích jsou její šířkové parametry i způsob vedení silnice naprosto nevhovující. „V průtahu Vlčovicemi má silnice pouze dva pruhy široké tři metry. Některé úseky postrádají krajnice a navíc vedou zastavěným územím obce často bez chodníků. Obytná zástavba je navíc ve Vlčovicích nezdíka v bezprostřední blízkosti silnice a mnohá stavení jsou jen čtyři nebo pět metrů od frekventované vozovky,“ popsal situaci Milan Šmíd, vedoucí oddělení rozvoje území kopřivnické radnice. (Pokračování na str. 2)



Na start 19. ročníku Běhu rodným krajem Emila Zátopka se minulou sobotu postavilo 217 jednotlivců a 19 štafet. Po hodině a necelých 17 minutách protnul cílovou pásku v rožnovském skanzenu vítěz Adam Szymanik. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

## Běh rodným krajem Emila Zátopka vyhrál Szymanik

Kopřivnice (cab) – Celkem 217 jednotlivců a 19 štafet se vydalo na trať XIX. ročníku Běhu rodným krajem Emila Zátopka, který se koná tradičně nejbližší sobotu k datu narození tohoto slavného atleta, což bylo 19. 9. 1922. Letos tento termín připadl na sobotu 18. září. Trasa náročného 22,3 km dlouhého závodu vedla z Kopřivnice přes Ženklaavu, Veřovice, se stoupáním nad pramenem Jičinky a seběhem do Rožnova pod Radhoštěm s cílem v Dřevěném městečku Valašského muzea v přírodě, kde je ve Valašském Slavně čtyřnásobný olympijský vítěz a kopřivnický rodák Emil Zátopka pochován. Od loňského roku tam odpočívá i jeho manželka Dana. (Pokračování na straně 7)

## Odložená Kopřiva nabídla divákům inscenační klenoty

Kopřivnice (dam) – Dvě z cen udělených v závěru letošního 35. ročníku divadelní přehlídky Kopřiva zůstávají v tužemsku, další zamíří na Slovensko, do Polska a také Litvy. Festival, zaměřený na netradiční divadlo, od čtvrtka do soboty nabídl na pódě Katolického domu celkem devět představení.

Hlavní cenu přehlídky, udělovanou na základě hlasování publika, si z Kopřivnice odvezla Antígona litevské herečky, dramaticky a básničky Birute Mar. (Pokračování na straně 4)



Cenu diváků na 35. ročníku divadelní přehlídky Kopřiva získala litevská herečka Birute Mar za inscenaci Antígona. FOTO: D. MACHÁČEK

## Sociální podnik se rozjede na začátku října

Kopřivnice (hod) – Od října se rozšiřuje nabídka práce pro lidi s handicapem. Na ulici Školní v prostorách, které dříve obývala drogerie, zahájí provoz sociální podnik A-Aska grafik, s. r. o., se sídlem v Brně. Tato společnost otevřela letos svou pobočku i v Novém Jičíně, kde je zaměstnáno 35 lidí s handicapem.

„Nyní chceme otevřít pobočku v Kopřivnici, protože se nám jeví jako město velkých možností. Vzhledem k tomu, že je tady velmi rozvinutý průmysl, tak se nám nabízí prostor k tomu, co například děláme v Brně. Tam balíme dárkové balíčky pro firmy, zaměstnance, Notino a jiné e-shopy. V Brně máme výrobu krabiček, kde je lidé s handicapem lepi za pomoci tavicí pistole. V Kopřivnici hledáme něco podobného, co bychom mohli udělat tady. Plánujeme oslovit velké zaměstnavatele a nabídnout jim naše produkty formou katalogu, aby si

například objednali pro zaměstnance balíčky, dárky. Ty by naši lidé mohli připravovat,“ uvedla Zuzana Pernická, vedoucí novojičinské pobočky A-Aska grafik.

Sociální podnik je schopen zaměstnat lidi s handicapem, kteří jsou schopni sami dojíždět do práce. „Jsme připraveni jim zajistit člověka, který jim ukazuje, co mají dělat. Práce je jim přidělována podle jejich schopností. Pokud je někdo duševně nemocný a je stabilizovaný, nevydrží pracovat na tři směny, ale pouze ranní směnu, tak je zaměstnáváme ve skladech, kde třídí materiál. V Novém Jičíně tito lidé rozebírají malé elektrospotřebiče, kdy jednotlivé komponenty předáváme k recyklaci. Tuto práci bychom chtěli zavést i v Kopřivnici s tím, že časem bychom pro ně chtěli najít lepší práci,“ přiblížila plány Zuzana Pernická.

(Pokračování na straně 3)

## Měnit se bude vyhláška, ne výše daně

Kopřivnice (dam) – Jedním z bodů dnešního jednání zastupitelstva bude projednání nové obecně závazné vyhlášky o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí. Majitelé domů a pozemků v Kopřivnici se ale nemusí obávat zvýšení daně, novelizace je čistě formální.

„Koeficienty, podle kterých se dan z nemovitostí vypočítává, zůstávají nezměněné. Bylo pouze nutné upravit vyhlášku, která je už staršího data, tak, aby po formální stránce odpovídala stávající legislativě,“ vysvětlil starosta Kopřivnice Miroslav Kopečný.

Původní vyhláška, která má být nahrazena, byla totiž schválena už

v polovině roku 2008 a za uplynulých třináct let došlo v legislativě ke změnám, které vyhláška musí reflektovat.

Kopřivnická radnice tak reaguje na doporučení ministerstva vnitra vzešlé z kontroly vyhlášek města, zda jsou po formální stránce v pořádku. Úpravy se podle starosty dočkají i další vyhlášky tak, aby jejich díkce odpovídala všem stávajícím zákonným ustanovením. Kopřivnické vyhlášky by se tak ve Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků, která začne fungovat od Nového roku, měly objevit v aktualizované podobě odpovídající aktuální zákonné úpravě.

## Radnice nesouhlasí s přeměrováním kamionů...

(Dokončení ze strany 1)

Z jeho slov je patrné, že situace ve Vřtovicích je nejen srovnatelná, ale mnohem i horší než v Čeladné.

Navíc Lubina a Vřtovice se i bez zavedení zvažovaných omezení potýkají s větší dopravní zátěží než Čeladná. Zatímco podbeskydskou obcí podle posledního celostátního sčítání dopravy projelo v roce 2016 za den 535 těžkých nákladních vozů, Vřtovicemi jich tou dobou projíždělo 824 a Lubinou dokonce 1 571. Je navíc pravděpodobné, že za pět let od posledního sčítání objem dopravy ještě vzroste.

Kopřivnický odbor rozvoje města

odhadl, že instalací značek zakazujících nákladní transfer přes Čeladnou a Palkovice by provoz v Lubině a Vřtovicích mohl narůst o dalších 400 až 450 nákladních vozidel nad 12 tun za den, což představuje víc než 25% nárůst oproti stávající intenzitě dopravy.

Kopřivnice není jediná, komu se nápad svedení většího objemu nákladní dopravy na silnici I/58 nelíbí. Rezervovaný postoj k návrhu Čeladné zastává radnice ve Frenštátu pod Radhoštěm nebo Magistrát Frýdku-Místku a nedoporučující je také stanovisko Dopravního inspektorátu z Nového Jičína. Dopravní policisté poukazují i na skutečnost, že návrh tak, jak jej v za-

stoupení podala Čeladná, žádá omezení průjezdu jen na části, a ne z celé silnice II/483.

„Navržené řešení je nesystémové. Čeladné by se jistě ulevilo, ale problém by se pouze přesunul jínam. Informovali jsme Stavební úřad ve Frýdlantu nad Ostravicí, který se návrhem zabývá, o našem stanovisku, které bude negativní minimálně do doby realizace obchvatu Vřtovic, kterého se rozhodně nedočkáme dřív jak za sedm let. Do té doby je nutné zachovat rovnoměrnější rozptýlení nákladní dopravy do více částí novojičínského a frydeckoměstského okresu,“ uzavřel starosta Kopečný.

## Centrum Pětka se představilo lidem

Kopřivnice (hod) – V pátek 17. září proběhla v komunitním Centru Pětka na ulici Francouzské celodenní akce, která měla představit široké veřejnosti všech pět organizací, které v tomto zařízení poskytují své služby už více než dva roky. Lidé se tak mohli seznámit s činností nízkoprahového centra pro děti a mládež Kamarád, Denního stacionáře Koptetina, detašovaného pracoviště odboru sociálních věcí, Materského centra Klokán a pobočky městské knihovny. Dopoledne centrum navštívily především mateřské školky, maminky se svými dětmi a odpoledne pak široká veřejnost. Odpoledne se díky lepšímu počasí akce přesunula na zahradu, kde si zájemci mohli zakoupit věci na rukodělném jarmarku, pro děti bylo připraveno pískoviště se Zuzajdou, hravé čtení a skákací hrad. Nechyběl ani doprovodný kulturní program, a to taneční vystoupení TK Gradus a mažoretek Sunny.



Centrum Pětka se v pátek 17. září otevřelo široké veřejnosti. Lidé se tak mohli seznámit se službami, které poskytují. Přípraven byl i doprovodný program. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## O pozemky v lokalitě „Západ“ mají zájem...

(Dokončení ze strany 1)

„Prodej samotný směřuje k termínu prosincového zastupitelstva, ale bude záležet na tom, jak bude postupovat posuzování nabídek, které rozhodně neohodíme úspěšně,“ řekl místostarosta Krompolic. Podle jeho slov je ale reálné, že pozemky v lokalitě Západ by mohly být připraveny k prodeji dříve než plochy na Dolních roličkách, které také mají sloužit k bytové zástavbě. Důvodem jsou prý detailnější připravené podmínky prodeje. „V případě Dolních roliček byly podmínky prodeje nastaveny volněji a předložené nabídky jsou v řadě parametrů rovněž obtížněji srovnatelné. V případě lokality Západ jsme připravili striktnější a při-

snější kritéria, která nám v konečném důsledku usnadní proces výměru,“ domnívá se místostarosta Krompolic.

Mezi základní kritéria, která zájemci o zastavění lokality Západ budou muset splnit, je vybudování nejméně 56 bytových jednotek, respektování minimální prodejní ceny stanovené znaleckým posudkem, ale třeba také zajištění dvojího vjezdu do lokality. „Navržené řešení dopravní dostupnosti lokality respektují ve svých projektech oba zájemci o koupi, a to přesto, že pro stavbu přístupových cest budou nutné i pozemky, které nejsou v majetku města,“ prozradil Dušan Krompolic. Ten také zmínil, že hlavním důvodem, proč město zvolilo variantu svěřit zastavění

lokality Západ developerem, je čas. „V případě, že by lokalitu pro výstavbu mělo připravit město, nebylo by to při stávající kapacitě odborů reálné možné dřív než za pět let. Privátní investor je v tomto ohledu svázán daleko menší administrativou, například i ohledně výběrových řízení, přičemž developer si je schopen zajistit daleko lepší podmínky například v oblasti DPH, než by mohlo město,“ nechal se slyšet Dušan Krompolic. Dalším argumentem na místě vah je skutečnost, že developer celou lokalitu komplexně zastaví najednou, kdežto v případě rozprodeje po jednotlivých parcelách by nová obytná čtvrt' byla v rozpracovaném stavu možná i deset let.

## Volební komise zahájily svou práci předepsaným slibem

Kopřivnice (hod) – Volební komise pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR začaly pracovat. V úterý 14. září proběhlo v Kulturním domě v Kopřivnici první zasedání členů okrskových komisí. Nominovaní členové složili slib, zvolili předsedy a místopředsedy, ale také absolvovali školení, na kterém byli seznámeni i s novinkami ve volebním zákoně.

Starosta města Miroslav Kopečný pro tyto volby stanovil minimální počet členů komise na pět. V Kopřivnici včetně místních částí, která je rozdělena do 21 volebních okrsků, jich ale bude pracovat víc. Každá z kandidujících stran mohla delegovat do komisí své zástupce a jejich náhradníky, svého práva ale nevyužily všechny subjekty. „Na průběh voleb bude dohlížet od pěti až po deset členů komisí. Na prvním zasedání volebních komisí složilo slib 111 členů. Někteří delegovaní zástupci, kteří se na první schůzku nedostavili ani se neomluví, v komisích pracovat nebudou a jejich místa budou obsazena náhradníky téže strany v případě, že je volební strana delegovala. V jiném případě, poklesne-li v průběhu voleb počet členů komise pod stanovený počet, deleguje na neobsazená místa členy komise starosta. V nadcházejících volbách by mohlo ve 21 komisích pracovat 148 členů,“ uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend.

## Cílem Cyklojízdy byla Zrzávka

Kopřivnice (hod) – Cyklojízda, kterou připravila Zdravá města Kopřivnice a Nový Jičín, přilákala zhruba padesátka účastníků. Z Kopřivnice vyjžděla skupina 17 cyklistů v čele s místostarostou obou měst – René Lakomým a Ondřejem Srovátkou. „Jeli jsme po cyklostezkách přes Závěšice, Rybí až do Nového Jičína, kde se k nám přidalo přes třicet tamních cyklistů a pokračovali jsme až do Hostašovic – Zrzávky. Jsme rádi, že se někteří cyklisté přidali cestou,“ poznamenal místostarosta René Lakomý, který je garantem Projektu Zdravé město a MA21 a dodal, že cílem této nové aktivity bylo poznávání cyklostezek a cyklotras v okolí obou měst. Proto je příští rok v plánu jet opačným směrem.

V cíli vyjžděly byl připraven doprovodný program, který připravilo novojičínské rodinné centrum Provázek ve spolupráci s obcí Hostašovice, a v duchu udržitelné opravy mohli lidé využít i nabídky svezit se ve služebním elektromobilu města Nový Jičín. „Jsem rád, že i přes zpočátku nepříznivé počasí se akce zúčastnilo tolik cyklistů z obou měst, kteří tak svou účastí podpořili letošní kampaň Evropský týden mobility a udržitelnou dopravu. Poděkování patří nejen spolupřátelům Novému Jičínu a Hostašovicím, ale také sponzorům v čele s BFL, který reprezentoval svou firmu po celou trasu vlastním týmem, ale věnoval i zajímavé ceny pro účastníky,“ dodal místostarosta René Lakomý.



Z Kopřivnice se v pátek 17. září vydalo na první Cyklojízdu, pořádanou Zdravými městy Kopřivnice a Nový Jičín, celkem 17 cyklistů. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## stíny

Chvilí po 7. hodině 8. září poblíž kruhového objezdu na ulicích Obránců míru a Čs. armády došlo k dopravní nehodě, při níž neznámá řidička blíž neupřesněného motorového vozu nedala na přechodu pro chodce přednost 35leté ženě z Novojičínska a narazila jí do pravého boku přední části svého vozu. Chodkyně po nárazu upadla na zem, zjevně zraněna nebyla. Lékařské ošetření vyhledala později v nemocničním zařízení ve Frenštátě p. R. Na místě této kolízní situace se pohybovalo více lidí, kteří byli nejen svědky, ale pomáhali vstát i chodkyni ze země. Vzhledem k tomu, že 35letá chodkyně ani řidička automobilu nechtěly na místo přivolat sanitní vozidlo ani policisty k řádnému prošetření a prověření celé situace, všichni odešli nebo odejeli. Policie hledá svědky této nehody, kterou vyšetřuje prap. Jaromír Šnerch z DI PCR v Novém Jičíně. Svědci se mohou ozvat, být i anonymně, na novojičínská policejní čísla 974 735 575, případně 974 735 251.

V době mezi 22. hodinou 12. září a 7. hodinou 13. září odcítil neznámý pachatel v Mníši z louky u jednoho z rodinných domů zaparkované vozidlo Škoda Octavia III v hodnotě 230 tisíc korun. V automobilu se dále nacházelo různé pracovní nářadí, jako například 3 buračnická kladiva, rotační laser, doklady k vozidlu, osobní doklady 46letého místního muže a na střeše vozu byly nainstalovány dva nosiče jízdních kol. Celková hmotná škoda na majetku tak činí bezmála 300 tisíc korun. Záležitost prošetřují policisté z Kopřivnice.

## Kopřivnice získala třímilionovou dotaci...

(Dokončení ze strany 1)

Do projektu určeného na podporu společných aktivit v území ORP Kopřivnice zaměřených na rozvoj vzdělávací soustavy a zlepšení kvality vzdělávání ve školách území správního obvodu se radnice zapojila v roce 2016. Cílem prvotního MAP bylo zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách, podpořit spolupráci zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání, což se podařilo. Vzhledem k pozitivním ohlasům se radnice zapojila i do druhé výzvy, která skončila letos 30. června.

„Třetí výzva je trochu jiná než předchozí dvě, přesto na ně navazuje. Opět budou fungovat nejdůležitější platformy, řídicí výbor, realizační tým, pracovní

skupiny dle povinných témat, jako v předchozích projektech. Tentokrát se budeme zaměřovat na čtenářskou a matematickou gramotnost, rovné příležitosti ve vzdělávání, předškolní vzdělávání a financování a budeme konkrétněji analyzovat i vyhodnocovat potřeby škol. Cílem navazujícího MAP III je také podpora územního strategického plánování ve formě strategického rámce a akčního plánu za školy a školská zařízení v ORP Kopřivnice. Finance sice budou omezeny, ale stále bude příležitost plánovat rozvoj ve školství a vzdělávání a přinášet kvalitní zkušenosti expertů i místních lidí,“ přiblížila navazující projekt Eva Kytková, manažer řízení platform a rozvoje na kopřivnické radnici.

## Trávníky kolem nového muzea zakládají znovu

Kopřivnice (dam) – Sadovnické úpravy v okolí nového Muzea nákladních automobilů Tatra provede kopřivnická společnost Slumeko. O výjimce umožňující přímé zadání zakázky v hodnotě necelého půl milionu korun rozhodla minulý týden rada města.

„Současný stav ploch neodpovídá kvalitativním požadavkům na parkový trávník s vyšším stupněm intenzity údržby. V zelených plochách se ve velké míře vyskytuje ježatka, plevelný druh trávy, na kterou nelze použít selektivní herbicidy. Proto pokud mají být trávníky estetické a funkční, je nutné založit travnaté plochy znovu,“ říká místo-

starosta René Lakomý, odpovědný mimo jiné za oblast životního prostředí ve městě. Podle jeho slov právě náležitá úprava ploch a založení nových trávníků na rozloze 5 900 m<sup>2</sup> spolkně více než polovinu celkové částky, kterou město nyní na úpravy zeleně v okolí muzea vynaloží. Přemnožení ježatky a následná nutnost založit již jednou vyseté trávníky znovu jde na vrub zanedbané údržbě v době po založení trávníků. Aktuální zakázka proto pamatuje i na následnou péči o travnaté plochy.

Likvidaci ježatky a následné znovuzaložení trávníků je potřeba provést ideálně ještě v září, aby měl

nový trávník ještě před nástupem období vegetačního klidu čas zakořenit. I to byl jeden z důvodů, proč byla oslovena místní firma. „Osvolili jsme tři firmy. Slumeko bylo nejen nejlevnější, ale pro zadání právě této firmě hovořila i skutečnost, že jsou místní, znají danou lokalitu a jsou operativnější,“ vysvětlila Radka Krysová z odboru životního prostředí kopřivnické radnice.

Hlavní péči budou zahradníci Slumeka věnovat již zmíněnému trávníku a přípravě ploch před jeho založením. Jen v omezené míře dojde k dosadbám neoklíka málo ahynulých keřů a stromů.

## Probíhá mezinárodní

### výzkum na téma školství

Kopřivnice (hod) – Až do konce října probíhá v České republice pilotní sběr dat pro Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC. Tento vědecký výzkum, který provádí Národní pedagogický institut ve spolupráci s výzkumnými agenturami STEM/MARK a MEDIAN, má poskytnout zpětnou vazbu českému školství. Výzkumu se účastní celkem 33 zemí světa a v každé z nich je vzorek respondentů sestaven statistickou procedurou tak, aby výsledky odpovídaly celé populaci. K účasti v šetření bylo mezi tisíci domácí domácnosti z celé České republiky vybráno také několik domácností z Kopřivnice. Ty navštíví nejpozději do 29. října tazatel, který se bude některých jejich členů ptát na vzdělávání, pracovní život a dovednosti nakládá s informacemi a digitálními technologiemi. Odpovědi jsou zcela anonymní, budou zpracovány hromadně za celou skupinu respondentů bez spojení s jejich jmény a je vyloučeno jakékoliv zneužití osobních informací. Svou účast v výzkumu se domácnosti k ničemu nezavazují.

Ověřít oprávnění tazatele je možné u Gabriely Šamanové, tel. 225 986 874 nebo elektronicky na e-mail: samanov@stemmark.cz.

## Kopřivnickí strážníci...

(Dokončení ze strany 1)

„Poté vyhodnotíme, zda jsme schopni vše realizovat. Následně by byla sepsána veřejnoprávní smlouva, kterou musí schválit příslušné orgány obou municipality, což je v případě zdejšího města konkrétně rada. Následně ji musí potvrdit i Krajský úřad Moravskoslezského kraje,“ poznamenal místostarosta Dušan Krompolec.

Vzhledem k této legislativním procedurám by se rájón kopřivnickým městským strážníkům mohl rozšířit nejdříve až s počátkem roku 2022. „Pokud by se o „objednávka“ ženklavy měla vztahovat na kompletní výkon činností městské policie stanovený v zákoně o obecní policii, ať už projednávání běžných přestupků, na úseku majetku, občanského soužití, dopravy, ale i místních záležitostí veřejného pořádku či odchytu psů, bude to znamenat určité navýšení agendy městské policie, ovšem v tuto chvíli neuvažujeme o navýšení početního stavu strážníků,“ dodal místostarosta Dušan Krompolec.

## Hasičská soutěž v Lubině

### přilákala 27 družstev

Lubina (hod) – Po roční přestávce, zavinené covidem, se v sobotu 18. září konal v Lubině už 26. ročník soutěže dospělých v požárním útoku. Tato soutěž je už tradičně posledním kolem Novojičínské ligy v požárním útoku mužů a žen, kterého se zúčastnilo celkem 21 družstev mužů a 6 družstev žen. „Kategorie 35+ byla zařazena na přání ligových družstev, které si chtěly prodloužit sezonu. Roční pauza v soutěžích byla trochu znát – časy byly trochu pomalejší než ty poslední. Jen jedno družstvo svůj pokus nedokončilo, ale spíše technickou vinou na terčích. Zřejmě se technika po roční pauze nerozbehla tak, jak měla,“ uvedla Jarmila Polášková, členka SDH Lubina II Větrkovic a pořadatelka závodu. Covid způsobil, že nemohl startovat tým větrkovského družebního sboru z Háje u Turčianských Teplic. Kategorii mužů vyhrál tým z Kozlovic, druhé byly Žavišice a třetí Hukovice. Družstvo z Mniší skončilo čtvrté, domácí tým obsadil 10. příčku. V ženách zvítězil Tísek před Skalici a Hostašovicemi. V kategorii mužů 35+ vyhrálo družstvo Jak – Luk před Výškovicemi a Mniší. Družstvo Vlčovic obsadilo šesté místo.

## Siolní podnik se rozjede...

(Dokončení ze strany 1)

Protože firma bude zaměstnávat lidi s handicapem, musí mít i bezbariérový přístup, jelikož hodně jejích pracovníků chodí s berlemi. To prostory po bývalé drogerii splňují. „Lidé u nás pracují většinou vesde. Jejich práce není normována. Máme zaměstnance, co udělají deset spotřebičů za hodinu, jimi jeden. Je ale důležité, aby byli mezi lidmi a měli ten kontakt s ostatními, protože hodně zaměstnavatelů je nechce na základě jejich nemoci přijmout,“ upřesnila Zuzana Pernická a dodala, že fungování společnosti poměrně často kontroluje úřad práce a další instituce. Lidé, kteří by chtěli práci v tomto sociálním podniku, se nemusí bát. „Vydeme vstříc každému a práci pro něj přizpůsobíme jeho potřebám. Spolupracujeme se Slezskou diakonií, jejíž pracovníce dělají asistentky našim budoucím pracovníkům. Nabízíme krátké úvazky, po uplynutí zkušební doby, těm šikovnějším i delší. Věřu, že zaměstnanců má čtvrtváček, což je zhruba 10 hodin týdně, protože především lidé z chráněných domovů nezvládnou více než čtyři hodiny denně. Mezi našimi zaměstnanci jsou lidé nevidomí i neslyšící,“ poznamenala vedoucí novojičínské pobočky A-Aska grafik.

## Hlavnímu závodu nesoucím jméno E. Zátópka předcházela klání dětí

### Běh dětí letos změnil lokaci, závodilo se okolo budovy radnice

Kopřivnice (cab) – I přes značné nejisté počasí hroící deštěm se zúčastnilo dvanáctého ročníku Běhu dětí Kopřivnicki, který v rámci Běhu rodným krajem Emila Zátópka pořádal v sobotu 18. září město Kopřivnice, Atletický klub Emila Zátópka Kopřivnice a Český svaz olympioniků, celkem 436 dětí ročníků narození 2006 a mladší. Vzhledem ke stavebním pracím v centru města tentokrát celý program probíhal u městského úřadu. Vše zahájil Lidový běh a postupně přišlo na řadu na tratích dlouhých od 200 po 840 m šest divčích a stejný počet chlapeckých kategorií, ti nejmenší na

90 m úseku startovali dohromady. Oceňeno bylo v každé kategorii nejlepších šest, ve dvou nejstarších první tři závodníci.

**Z výsledků Běhu dětí Kopřivnicki (18. 9., XII. ročník):** **kategorie r. 2018 a mladší (90 m):** 1. B. Doňák (Kopř.), 2. M. Planka (Ostrava), 3. P. Kamas (Kopř.), 4. P. Hlaváčková (Frenštát p. R.), 5. A. Kundráto (Kopř.), 6. V. Vilimková (Rajhrad); **kat. r. 2016/17 (200 m):** **chlapi:** 1. A. Daňhel, M. Stanik (oba Kopř.), 3. J. Růžička, 4. V. Planka (Ostrava), 5. V. Vraj (AK EZ Kopř.), 6. A. Mašek (Kopř.); **divky:** 1. J. Orlitová (Kopř.), 2. N. Sladková (AK EZ), 3. M. Podžorná (Cykloamat.cz), 4. M. Bohumin-

ská, 5. D. Klovová (obě Kopř.), 6. A. Měrková (Rožnov p. R.); **kat. r. 2014/15 (270 m):** **chlapi:** 1. A. Koňáček, 2. A. Ježek (oba AK EZ), 3. F. Linhart (SSK Vítkovice), 4. M. Hanzelka (Kopř.), 5. S. Kabelák (HC Kopř.), 6. Š. Sládek (AK EZ); **divky:** 1. B. Hanzelková, 2. A. Aujezdská (SSK Vítkovice), 3. S. Juričová, 4. M. Hyvňarová, 5. B. Kučerová (AK EZ), 6. Z. Farkaš; **kat. r. 2012/13 (420 m):** **chlapi:** 1. J. Mlčoch (Hukvaldy), 2. V. Kržín (Lhotka), 3. J. Dorazil (AK EZ), 4. A. Hyvňar (Kopř.), 5. D. Růža (AK EZ), 6. V. Pytr (Mořkov); **divky:** 1. K. Máchová, 2. V. Kelnarová (obě AK EZ), 3. Š. Pytrková, 4. E. Kahánková, 5. E. Matějková, 6. N. David (Frenštát p. R.); **kat. r. 2010/11 (420 m):**

**chlapi:** 1. M. Bematik (Atletika FM), 2. D. Tvrď (Atletika Poruba), 3. P. Lacin (SK Kopřivnice), 4. T. Pivko, 5. J. Venclik, 6. A. Nevrla (všichni Kopř.); **divky:** 1. J. Nesvadbová, 2. L. Quittová, 3. N. Bothová, 4. A. Ermisová, 5. K. Kašpárková, 6. B. Kahánková (od 2. místa všechny AK EZ); **kat. r. 2008/09 (840 m):** **chlapi:** 1. V. Koliba, 2. M. Frencl (oba Kopř.), 3. J. Linhart (Ostrava); **divky:** 1. Z. Mlčochová (AK EZ), 2. A. Pařízková, 3. M. Škorvanková; **kat. r. 2006/07 (840 m):** **chlapi:** 1. R. Janek (Kopř.), 2. J. Machetanz (Příbor), 3. A. Kopriva (AK EZ); **divky:** 1. K. Mendreková (1. Běžecy Jablunkov), 2. A. Popová, 3. L. Benčáková (obě AK EZ).

## Pětka žáků prvního

### stupně měla

### dramatické finále

Kopřivnice (cab) – Ani nevlidné počasí nemohlo zhatit lité boje mezi žáky základních škol, kteří se v pátek 17. září utkali na stadionu Emila Zátópka při Zátopkové pětce a desítce. V obou kategoriích se zúčastnily čtyři základní školy.

Zátopkova pětka je určena pro žáky prvního stupně a každé z 25 dětí běželo 200m úsek. Více než polovinu závodu to vypadalo na jasné vítězství ZŠ E. Zátópka, v závěru se však dostala do čela ZŠ Alšova a rozhodl až poslední úsek. V něm byl nakonec na cílové rovince rychlejší finišman štafety ZŠ E. Zátópka (15:21 min.), o sekundu před zástupcem Alšovky. Třetí místo obsadila v čase 16:09 min. ZŠ M. Horákové a čtvrtá skončila časem 21:41 min. ZŠ F. Bayera. Ve starší kategorii, tedy žáků druhého stupně základních škol, v němž každé z 25 dětí běželo jeden okruh (400 m), soubor již tak napínavý nebyl. Pro vítězství si s přehledem doběhla ZŠ E. Zátópka v čase 29:08 min., druhou příčku obsadila s odstupem 12 s ZŠ M. Horákové, třetí skončila v čase 29:44 min. ZŠ Alšova a čtvrtá byla časem 32:02 min. ZŠ F. Bayera.

Souborům o stupně vítězů přihlíželi a následně předali dětem ceny čeští olympionici z let minulých, bratři Pavel a Oldřich Svojanovští (veslování, stříbro OH 1972 a bronz OH 1976), Antonín Procházka (volejbal, bronz OH 1968) a Karel Kaňka (cyklistika, OH 1988).

## Štafety Minizátópka

### běželo devět družstev

Kopřivnice (cab) – Jako každý rok svádí před konáním Běhu rodným krajem Emila Zátópka soubore dětí ve štafetovém závodě mateřských škol s názvem Minizátópek. Ve čtvrtek 16. září se na hřišti ZŠ E. Zátópka sešlo sedm školek, Jeřabinka a Krátká však vytvořily dvě družstva.

Každé družstvo reprezentovalo deset dětí a každé z nich uběhlo jeden 175 m dlouhý okruh. Vítězem se stala v čase 7:21 min. MŠ Česká, loni druhá, pouhé tři sekundy zpět zůstal jeden ze dvou týmů MŠ Krátké a třetí příčku vybojovalo v čase 7:31 min. družstvo Jeřabinky, přičemž to druhé skončilo čtvrté v čase 7:49 min. Medaile a drobné odměny předali všem malým účastníkům a jejím paním učitelkám Pavel Svojanovský, stříbrný a bronzový medailista ve veslování z olympijských her, a ředitel ZŠ E. Zátópka Pavel Rosinský.

**Výsledky závodu mateřských škol Minizátópek (Kopřivnice, 16. 9.):** 1. MŠ Česká 7:21 min., 2. MŠ Krátká 1 7:24 min., 3. MŠ Jeřabinka 2 7:31 min., 4. MŠ Jeřabinka 1 7:49 min., 5. MŠ Pionýrská 7:58 min., 6. MŠ Krátká 2 8:13 min., 7. MŠ I. Šustaly 8:40 min., 8. MŠ Motýlek 9:14 min., 9. MŠ Polárka 9:17 min.



Vítězství v letošním ročníku Minizátópka vybojovala štafeta Mateřské školy Česká v čase 7:21 minut.  
FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

## Stand-up komik Pavlásek předvede celovečerní sólo

Kopřivnice (dam) – Týden po dvojkáku Partičky chystá kopřivnický kulturní dům další zábavný pořad. Jevištní improvizaci střídá stand-up comedy. Pořad Kdo nepláče, není Čech je na programu dnes ve čtvrtek 23. září od 19 hodin. Celovečerní sólový speciál divákům nabídne ty nejlepší výstupy Lukáše Pavláška.

Pavlásek patří k nejznámějším a nejspěšnějším stand-up komikům u nás. Vystudovaný knihovnik a někdejší „ajták“ začal svou bavičskou kariéru před 16 lety v pořadu Na Stojáka a řada jeho výstupů z tohoto pořadu se stala legendárními. Během let Lukáš Pavlásek vystupoval nejen v sálech, ale i v mnoha různých televizních pořadech. Kromě zábavných show se jako herec objevil i v několika filmech, seriálech nebo reklamách. V roce 2015 byl i finalistou pořadu StarDance. Kromě vystupování a moderování Lukáš Pavlásek také píše, a to jak knihy, povídky, tak písňové texty. Jeho texty zpívá David Koller, Lenka Nová nebo kapely České srdce a Alkohol. Na poli literatury má na svém kontě devět knih pro děti i dospělé. Svou sbírku básní pro děti sám i ilustroval a za knihu povídek Soutěž jedlíků obdržel cenu Miroslava Švandrlíka za nejlepší humoristickou knihu roku 2019.

## Diváci se dočkají Třetího prstu na levé ruce

Kopřivnice (dam) – Třetí prst na levé ruce je nejen názvem hořkosladké komedie, ale také titul písně z repertoáru Marthy Reeves & the Vandellas z konce šedesátých let. A právě do „sedmesátek“ zavade své diváky divadelní představení naplánované na pondělí 27. září.

Britský herec Dermont Canavan děj své dramatické prvoty zasadí právě do období, ve kterém prožil své dětství. Jeho svižně napsaný text přeložili Jan Šotola a Adéla Šotolová, která se společně s Martinem Vokunem ujala i režie. Inscenace je od prosince 2019 uváděna na malé scéně pražského Studia Dva.

Hra inspirovaná skutečnými událostmi v rodině autora dává příležitost dvěma herečkám, které si zahrají sestry Grace a Niamh, v tuzemsku ztvárňované Ivou Pazderkovou a Martinou Randovou. Kdysi si velmi blízké sestry se dlouhá léta nepokaly, až je nečekaná událost znovu

svedla dohromady a ony nad zažloutlými rodinnými fotkami vzpomínají a zároveň znovu hledají cestu k sobě navzájem.

Diváci jsou svědky poetických vzpomínek na dětské hry, ale i na nepříjemné zkušenosti s obdivováním, ale násilným výhledem otce, problémy v početné rodině, chvíle dospívání a prvních zklamání. Velké množství textu, rychlé střídání částí i nálad klade velké nároky na obě herečky, ale ty své party zvládají s grácií a dokáží si udržet pozornost diváků v představení dlouhém téměř dvě hodiny, přestože ke konci nad úsměvnými situacemi převládají ty, po kterých zůstává pachuč hořkosti a zklamání naději.

Představení Třetí prst na levé ruce mělo být původně součástí předplatitelské sezony 2020–2021, termín v březnu ale musel být zrušen. Začátek produkce ve velkém sále kulturního domu je plánován na 19. hodinu.

## Lucia Piussi zpěstří nedělní odpoledne

Kopřivnice (dam) – Netradiční odpolední čas zvolili pořadatelé živé Mandaly pro sólový koncert Lucie Piussi. Slovenská zpěvačka, herečka a spisovatelka zahraje na půdě kopřivnické Galerie Galaxie v neděli 26. září od 16 hodin.

Lucia Piussi patří k největším osobnostem slovenské nezávislé scény. Její jméno je pevně spojeno jednak s bratislavským Divadlem Stoka a především s kapelou Živé kvety, ve které od roku 1994 zpívala, hrála na kytaru a byla autorkou všech textů. Legendární kapela letos na jaře oznámila rozpad. Následně Lucia Piussi a Agnes Lovecká založily hudební projekt Terrible2s. V Kopřivnici ale Piussi zahraje sama a v jejím podání se návštěvníci koncertu mohou těšit i na výběr toho nejlepšího z Živých květů.

## Odložená Kopřiva nabídla divákům několik inscenačních klenotů

(Dokončení ze strany 1)

Její zpracování Sofoklovy antické tragédie naplno využilo nejen její herecké schopnosti, ale také skvělé světelné a zvukové design podtrhující působivost představení. „Je skvělé, že jsme po čtyřech odkladech skutečně mohli přijít. Už jen proto, že celá Evropa je v červené zóně a jen Polsko a Česká republika zůstávají zelené, je malý zázrak. Jsem moc šťastná, že jsem tady mohla být. Je to jako závan svěžího vzduchu přijít do jiné země, potkat se s lidmi a cítit svobodu a svobodný život,“ nechala se slyšet Birute Mar, která jako jediná z oceněných

cenu v sobotu v noci osobně převzala.

O nových držitelích dvou skleněných plastik rozhodovala i dvoučlenná porota ve složení Luděk Richter a Jan Hanák. Cenu za umělecký přínos poroti přiklí pražskému Divadlu Jedl za inscenaci Zahradníček / Vše mě je tvé vytvořenou ke 115. výročí narození básníka Jana Zahradníčka. „Poměrně skromnými hereckými a scénografickými prostředky dokázali inscenační vytvářet dva světy. Svět hlíny, mrkvi a přizemní všednosti a vedle toho básnickou, intelektuální oblast. Dva světy, které jsou zcela nesourodé, ale

vlastně se velmi potřebují. Ocenili jsme i to, že hlavní hrdinkou příběhu je Zahradníčkova žena Marie a její svět je ten svým způsobem zásadnější,“ vysvětlil rozhodnutí poroty Luděk Richter.

Cena za nejlepší herecký výkon letošní Kopřivy pak putovala do Brna za Filipem Tellerem, který byl zdejšími divákům doposud znám jako velmi dobrý komik, ale letos se předvedl v dramatické poloze v monodramatu Cigánský boxer. To zpracovává tragický, ale fascinující příběh romského boxera, který zářil v postupně fašizujícím Německu třicátých let minulého



Filip Teller okouzlit nejen porotu, ale i porotu Kopřivy svým monodramatem Cigánský boxer, jehož uvedení mu vyneslo cenu za nejlepší herecký výkon. FOTO: DAVID MACHÁČEK



Lucie Trmíková je nejen hlavní ženskou protagonistkou, ale i autorkou scénáře inscenace Zahradníček / Vše mě je tvé oceněná za umělecký přínos. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Nejnetradičtější představení bylo pohybovou performancí na hranici světla a tmy

Kopřivnice (dam) – Ačkoliv nedosáhlo na žádnou z udělovaných cen, představení Stopy v paměti slovenského Divadla Odivo asi rozhodně nejlépe naplnilo deklarované zaměření přehlídky Kopřiva na netradiční divadlo. Ve víc než tři čtvrtě hodiny trávající vizuální performanci na hranici světla a tmy nezaznělo jediné slovo. Prim hrál expresivní pohyb, hra světla a stínů a také bicí. Představení se odehrálo na podlouhlé scéně vytvořené přímo na ploše velkého sálu Katolického domu, spoje osvětlené jen několika bytovými lampami.

„Rozhodly jsme se zpracovat velmi intimní téma. Obě máme bratry trpící paranoidní schizofrenií. A měly jsme potřebu to nějak umělecky zpracovat. Nejde o arte terapii, šlo nám o to vyjádřit, co prožívají naši bratři

a co zažíváme my s nimi. Nemělo jít ale jen o úzkou osobní výpověď. Chceme, aby představení promlouvalo i k jiným lidem, kteří si do obrazů, které jim předkládáme, dosadí své významy,“ prozradila něco o původu inscenace Mária Danadová, spoluautorka a jedna ze dvou hlavních protagonistek Stop v paměti.

Představení, které publikum vidělo v sobotu večer, vzniklo na začátku roku 2017 na venkovské divadelní scéně. Jeho zrod provázela práce s improvizací a asociacemi a výsledný tvar postupně krystalizoval. „Při tvorbě inscenace jsme v prostředí absolutní důvěry otvírali velmi osobní otázky. Nevycházeli jsme ale jen z vlastních zkušeností s duševní nemocí, ale z odborných studií a medicínských dokumentace, kterou

jme měli k dispozici. Postupně jsme se snažili téma přetavit do fyzického jazyka,“ přibližuje proces vzniku neobyčejné inscenace druhá ze spoluautorů Monika Kováčová.

První verze představení vznikala poměrně dlouho, a i když to tak nemusí na první pohled působit, struktura jednotlivých obrazů, to, v jakém pořadí a jakým způsobem se před divákem vynořují ze tmy, je pevná. „Vnitřní náplň jednotlivých scén pak závisí na našem vzájemném napojení s Márií, na společném napojení na hudebníka i propojení s publikem. V jednotlivých naučích je představení neustále živé a proměnlivé a snaží se o komunikaci zevnitř i z vnějšku,“ říká Monika Kováčová s tím, že komunikovat s okolím prostřednictvím divadelních prostředků

je pro obě autorky nejpřirozenější. „Každopádně se v tomto ohledu nemezujeme, máme velmi rády přehasy. Sledujeme výtvarné umění, hudbu, čerpáme impulzy z literatury a dalších druhů umění. To, že naše představení nakonec je pohybově vizuální asociací běh, přirozeně vyplynulo. Právě toto pojetí nám nejvíce líbilo a našimi poznatky a zkušenostmi. Naším cílem vždy bylo předat spíš pocit než informaci. Slovo se nám pro tento účel zdálo příliš konkrétní a v žádném okamžiku přípravy inscenace jsme s ním nepracovaly,“ doplnila Monika Kováčová.

Přestože představení už hraji čtvrtým rokem, právě reakce publika na něj jsou pro dvojici autorek zdrojem neustálého překvapení. Ohlasy diváků jsou velmi individuální a podle jejich

zkušeností často diametrálně odlišné. „Část lidí jde na představení, o něžž ví, že je inspirováno duševním onemocněním, ale jsou i lidé, kteří interpretací klíč, který nabizíme, nevyužijí a pak do obrazů, které vidí, vkládají své prožitky, emoce a zkušenosti a vůbec to nemusí souviset se schizofrenií,“ říká Mária Danadová.

Velmi nezvyklé je podle jejich slov i reakce lidí, kteří se ve svém životě s nějakou psychiatrickou diagnózou, ať už přímo, nebo zprostředkovaně, setkali.

„Někteří nám říkají, že je to pro ně pohlazení. Další diváky to emocionálně úplně rozbije a popláčou si, ale nakonec tvrdí, že je to očistilo. To, jak různé ty reakce jsou, je pro nás nesmírně zajímavé,“ uzavřela Mária Danadová.

## kulturní servis

aktuální informace MIC – 556 821 600

## KINO KOPŘIVNICE

**Čt 23. – pá 24. září** v 19.30 hodin komedie USA **Free Guy**. Nenápadný úředník vyskytující se na pozadí oblibené on-line hry se rozhodne vystoupit ze své zóny klidu a stát se tím největším hrdinou, jakého herní svět kdy spatřil. Musí to však stihnout dříve, než bude jeho svět navždy ztracen.

**Čt 23. – pá 24. září** v 19 hodin komedie ČR **Zbožňovaný**. Oblíbený pediatr jede do důchodu a těší se na zasloužený odpočinek. Lékař Zdeněk má však tajemství v podobě milény Dany, která samozřejmě očekává, že na ni teď bude mít konečně víc času. Na Zdenka tak čekají pěkně horké chvíle a rozhodně ne bezstarostná pohoda, kterou si plánuje...

**So 25. – ne 26. září** ve 14 hodin animovaná komedie USA **100% vlk**. Freddy Lupin se už od malička chtěl stát velkým a silným vůdcem vlkodlačí smečky. Jenže namísto toho je z něj malý pes. Čeká ho krkolomné dobrodružství a boj s vlastní rodinou, aby si získal úctu a respekt smečky tak, jak si vždycky přál.

**So 25. – ne 26. září** v 16.30 hodin komedie ČR **Zbožňovaný**.

**So 25. – ne 26. září** v 19 hodin životopisné drama ČR **Zátpek**. Strhující příběh kopřivnického rodáka o lásce nejen ke sportu, ideálech a snech jednoho z největších českých olympioniků.

**Po 27. září** v 19 hodin romantické drama ČR **Chyby**. Jedna noc, od které ani jeden z nich nic zásadního nečekal, rychle přeroste ve vztah, lásku a společné bydlení. Náhodné setkání s minulostí ovšem nečekané odstartuje sérii událostí, která obrátí životy dvou mladých lidí naruby.

**Út 28. září** v 19 hodin drama Irsko, Polsko **Made in Poland: Co nejdále odtud**. Sedmáctiletá Ola z malého polského města, touží po větší nezávislosti. S otcem, který již několik let pracuje v Irsku, postupně ztratil kontakt. Poté, co obdrží zprávu o tragédii, která ho potkala, vydá se na vzdálenou cestu do neznámá dospělosti. Navíc s nelehkým úkolem od rodiny.

KULTURNÍ DŮM  
KOPŘIVNICE

**Čt 23. září** v 19 hodin, velký sál KDK **Kdo nepláče, není Čech**. Náhradní termín představení. Výběr největších perel, esence čírého humoru stand-up komika Lukáše Pa-

vláska.

**Po 27. září** v 19 hodin, velký sál KDK, **Třetí prst na levé ruce**. Náhradní termín představení. Hra o blízkosti, bezpomedněné lásce, tanci a naději na odpuštění. Dvě sestry, které se dnes už téměř nevidají, svedl osud opět dohromady. S notnou dávkou odvahy, lásky i svérázného humoru se ve vzpomínkách vydávají do dob svého dětství a dospívání, aby si k sobě znovu našly cestu...

KATOLICKÝ DŮM  
KOPŘIVNICE

**Pá 24. září** od 14 hodin **Zahrada 5 aneb Je to tu zas!** Oblíbená komunitní akce pro celou rodinu se opět vrací na zahrádku za 'Kaťákem!' Pro maminky široká nabídka lokální módy, potulná kosmetika a kadeřnictví, pro děti tvořivý koutek či divadlo Naprosto Šapió a pro všechny ostatní spousta dobrého jídla, pití a zábavy.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  
KOPŘIVNICE

**Čt 30. září** od 18 hodin **Záhady na dosah ruky**. Beseda se spisovatelem Arnoštem Vašíčkem, který ve svých knihách popisuje události, které se navzdory vědeckému zkoumání doposud nepodařilo uspokojivě vysvětlit a které nás provokují svou tajemností, ať už jsou to záhady domácí, či světové...

## VILA MACHŮ

**Čt 23. září** v 18 hodin **Módní přehlídka pro Karolínku**. Benefiční akce na podporu Karolinky Dejové, holčičky upoutané na invalidní vozík, která i přes svůj handicap dokazuje, že lze žít naplno za každých okolností.

## GALERIE GALAXIE

**Ne 26. září** v 16 hodin **Lucia Piusi**. Věty na dřeh obnažené, až uvádějí do rozpaků. Přesně taková je tato slovenská zpěvačka, herečka a spisovatelka. Zakladatelka skupiny Živé kvety odehrává v Galaxii sólo koncert, kde představí své nejnovejší počiny, ale vzpomíná i na tu dnes již legendární kapelu.

## QUEENS BAR

**So 2. října** ve 20 hodin **Zdendale**. Energičky Zdeněk Socha z nedalekého Štramberka rozvíří vody tanečního parketu baru Queens. Ačkoliv je jeho věrným přítelem drobné ukulele, svou show vydá i za velkou kapelu!

## MUZEUM TATRA

**Út-ne 9–16** hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra. Expozice Emila a Dany Zátokových – informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci.

## MUZEUM FOJTSTVÍ

**Út-ne 9–16** hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: **Fojtova lípa a jiné kopřivnické stromy**. Výstava zachycující impozantní kmny a koruny, které bdi nad Kopřivnicí již mnoho let. Vydejte se také po stopách městských přírodních krás (do 31. října).

## ŠUSTALOVA VILA

**Út-ne 9–16** hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi.

## MUZEUM OLDTIMER

**Po-ne 9.30–17** hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů různých značek.

## VLČOVICE

**Pá 1. října** v 17 hodin, komunitní centrum **Vlčovina Strava a bylinky – základ zdraví!** Diskuze s lékařem a nutriční terapeutkou o využití úpravy stravy a bylin v prevenci a léčbě nejen metabolických onemocnění – diabetes, vysoký tlak, cholesterol. Přímá poradna v diskuzi, návrhy úpravy jídelníčku, využití léčivých rostlin a medicínálních hub v prevenci i léčbě.

## kam za sportem

**BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI:** čt 23. 9. 10–12.30, pá 24. 9. 10–12.30, so 25. 9. 14.15–15.30 hodin

**FOTBAL: KOPŘIVNICE:** po 27. 9. od 16.30 hod. FC Kopřivnice – ŠSK Blžovce A (5. kolo OP ml. a st. přípravky); út 5. 10. od 16.30 hod. FC Kopřivnice – FK Nový Jičín B (3. kolo OP ml. a st. přípravky); **LUBINA:** čt 23. 9. od 16.30 hod. Spartak Lubina – TJ Olbramovice (1. kolo OS ml. přípravky sk. B); pá 24. 9. Spartak Lubina – TJ Sokol Ženkla/AFC Veřovice (9. kolo OS st. přípravky sk. A); ne 3. 10. od 15. hod. FC Kopřivnice – SK Loděnice (6. kolo MSD žen sk. A); **ŠTRAMBERK:** út 28. 9. od 10. hod. FK Štramberk – TJ Tatran Mankovice (1. kolo 3. tř. st. žáků sk. A), od 15.30 hod. FK Štramberk/Spartak Lubina – TJ Trojanovice Bystř (5. kolo III. tř. mužů); so 2. 10. od 13.30 hod. FK Štramberk – FC Libhošť (10. kolo 3. tř. st. žáků sk. A), od 15.30 hod. FK Štramberk/Spartak Lubina – TJ Sokol Ženkla (10. kolo III. tř. mužů); **VLČOVICE:** so 25. 9. od 15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavoj Jeseník n. O. (9. kolo I. B st. mužů sk. D); ne 26. 9. od 10. hod. FC Vlčovice-Mniší – I. SC Staré Město (9. kolo KS dorostu sk. B); st 29. 9. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – FK Primus Příbor (3. kolo KS dorostu sk. B)

**FLORBAL:** so 25. 9. od 8. hod. turnaj MS přeboru mužů, od 19. hod. FBC Vikings Kopřivnice – Spartak Pelhřimov (3. kolo Nár. ligy mužů sk. V); ne 3. 10. od 8. hod. turnaj MS ligy st. žáků – vše sportovní hala SOU Kopřivnice

**HÁZENÁ:** út 28. 9. od 18. hod. KH ISMM Kopřivnice B – HC Hlučín (4. kolo MSL mužů – sk. Sever); st 29. 9. od 18. hod. KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP Frydek-Místek (3. kolo Strabag Rail extraligy mužů); so 2. 10. od 18. hod. KH ISMM Kopřivnice – Sokol Telnice (3. kolo I. ligy ml. dorostenců – divize Morava), od 15. hod. KH ISMM Kopřivnice – TJ Cement Hranice (3. kolo I. ligy st. dorostenců – divize Morava), od 18. hod. KH ISMM Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice (5. kolo Strabag Rail extraligy mužů) – vše hala ŽS E. Zátoka Kopr.

**HOKEJ:** so 25. 9. od 10. hod. HC Kopřivnice – HC Orlová (4. kolo LSŽ 8. tř. sk. 26), od 12. hod. HC Kopřivnice – HC Orlová (4. kolo LSŽ 8. tř. sk. 26), od 16. hod. HC Černí vlci – Tigers Zlín (3. kolo RL dorostu sk. 12); út 26. 9. HC Černí vlci – HK Kroměříž (4. kolo RL dorostu sk. 12); út 28. 9. od 10. hod. HC Kopřivnice – Metropolia Silesia (5. kolo LMŽ 7. tř. sk. 6), od 12. hod. HC Kopřivnice – Metropolia Silesia (5. kolo LSŽ 9. tř. sk. 6); st 29. 9. od 18. hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Bobří Val. Meziříčí (4. kolo II. ligy mužů sk. V); so 2. 10. od 10. hod. HC Kopřivnice – HK Nový Jičín (2. kolo KLP 4. tř.), od 11.15 hod. HC Kopřivnice – HK Nový Jičín (2. kolo KLP 4. tř.); ne 3. 10. od 10. hod. HC Kopřivnice – HC Český Těšín (6. kolo LMŽ 6. tř. sk. 26), od 12. hod. HC Kopřivnice – HK Český Těšín (6. kolo LSŽ 8. tř. sk. 26); st 6. 10. od 18. hod. HC ISMM Kopřivnice – HK NJ (6. kolo II. ligy mužů sk. V) – vše zimní stadion Kopřivnice

**KRYTÝ BAZÉN:** čt 23. 9. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 24. 9. 6–8, 16–21, so 25. 9. 12–21, ne 26. 9. 10–19, po 27. 9. 6–8, 28. 9. 10–19, st 29. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 30. 9. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 1. 10. 6–8, zavřeno – závody, so 2. 10. zavřeno – Velká cena Kopřivnice, ne 3. 10. 10–19 hodin

**MINIGOLF:** po-pá 15–18, so-ne 14–18 hodin

**REKREAČNÍ TURISTIKA:** so 25. 9. v 8.06 hod. ČD, ČD Jakubčovice n. O., Švédská skála, Heřmánky ČD, st 29. 9. v 9.10 hod. AN, BUS Bordovice (rozc.), (Ž) Horečky, po cyklostezce k rest. Na Žabárně, Frenštát p. R. ČD

**SAUNA:** út 14–20 ženy, st 14–20 muži, čt 10–20 ženy, pá 10–20 muži, so 12–15.30 párovka, 15.30–20 společná, ne 10–18 společná; **upozornění:** út 28. 9. 10–14 společná, 14–19 ženy; pá 1. 10. 10–15 muži, so 2. 10. zavřeno

**SKATEPARK:** po-ne 9–20 hodin

**STOLNÍ TENIS:** pá 24. 9. od 18. hod. ASK Tatra Kopřivnice B – TJ MSV Studénka (2. kolo OP I. tř.); so 2. 10. od 17. hod. ASK Tatra Kopřivnice – TJ Sokol Brušperk (3. kolo Divize mužů); ne 3. 10. od 10. hod. ASK Tatra Kopřivnice – TTC Frýdlant B (4. kolo Divize mužů) – vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice

**VOLEJBAL:** so 2. 10. od 9. hod. kvalifikační turnaj KP mladších žáčků sk. A – tělocvična ZŠ 17. listopadu Kopřivnice

## dopisy čtenářů

## Milí seniři, máme Vás rádi, ale...

(Pokračování z minulého čísla)

V domě vzbudilo velké dlouhé debaty novotou svítící sociální zařízení. Již dříve jsem zmínila, že nejsem žádný drobeček a pomáhám seniorům a postiženým při hygieně i potřebách. Jak mám u toaletní mísy pomoci konkrétnímu člověku s vysvětlením, ořazením a oblékáním? Jedna z velice otevřených senierek reklamovala změnu umístění záchodové mísy a změnění prostoru kolem ní. „Vždyť si ani zadek neutřít!“ Tato drobná paní má pravdu. Druhý den po nastěhování začal jednomu seniorskému páru protěkat záchod. Kdo jim ho měl večer opravit? Jeden bývalý instalatér přišel následující den na obhlídku. Na chodbě mi řekl: „Je to jiné jak dřív. Trubky jsou schované. Nevím, co s tím.“ Sádrokarton je sádrokarton...

Po nastěhování byla velkým tématem obyvatel na třech patrech televize. Jak, podle vás, tráví většina seniorů v bytech svůj čas? Když nemohou chodit, používají hůlky, francouzské hole, různá chodítka, mechanické a někteří i elektrické vozíky. Nemají mnoho možností trávit své dny aktivně mimo domov. Právě četné televizní programy a internet jim zpestřují život. Bylo to i po přestěhování o víkend možné? Na tu otázku nemohu odpovědět kladně. Přitom ze všech stran jsem slyšela: „My si platíme KTK, tak to má být.“ Navíc seniři zjistili, že je přípojka k televizi pouze v obývacím pokoji. Kolik z nich žije v páru a oba, občas nebo většinou, chtějí sledovat různý program na své televizi. Mohou? Ne. Budou moči? Toť otázka... A není jediná. Dlouho plánovaná rekonstrukce domu s pečovatelskou službou přinesla více otázek než odpovědí. Je to smutné, ale vypadá to, že rekonstrukce byla naplánována a navržena pro nové byvatele, kteří mají zdravé oči, ruce, nohy a nemají závraty ve výškách, když se postaví na židličku. Konstatoval to syn jedné obyvateľky a další seniorka, která se mě ptala na dojmy mé přestěhované klientky.

Zuzana Bárová DiS.

(Dokončení v příštím čísle)

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.



Byla obětí domácího násilí. Zeměla nadarmo, ačkoliv mohla žít. Dotyční, zamyslete se nad svou vinou!

Dne 28. září uplyne 6 let od násilné smrti **Marie Čablové (rozené Grossové)**

V tichosti vzpomínají rodiče Grossovi a bratři Vladislav a Zdeněk s rodinami.

Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou vzpomínku.

Český zahrádkářský svaz Lubina vás srdečně zve na

**PĚSTITELSKOU VÝSTAVU OVOCE, ZELENINY, KVĚTIN a HUB**

**Neděle 26. září 8–18 hodin v Katolickém domě Lubina**

Při vstupu prosím dodržujte platná hygienická nařízení. Těšíme se na vás!

Podrobné informace o akcích pořádaných v okolí Kopřivnice naleznete na:

**www.lasska-brana.cz**  
**koprivnice.cz**

## Vzpomínka

Milá redakce Kopřivnických novin, piší Vám jako rodáčka z Kopřivnice žijící již necelých 50 let v Českých Budějovicích.

Chtěla jsem jen touto cestou vyjádřit, jak se mě dotkla zpráva o odchodu pana Adolfa Cochlara. S Dolou je spojeno moje sportovní mládí a nejhezčí vzpomínky v partě štramberských volejbalistek. Byl nejen mým trenérem, ale později celá léta dobrým kamarádem. Odvedl nelehkou práci nejen v ženském volejbalovém družstvu ve Štramberku, ale i v mužských oddílech dorostenců i mužů v Kopřivnici. Moje přátelství s Dolou a manželkou Zdenkou trvalo celá léta, blahopřání k svátkům a narozeninám bylo oboustranné.

Mé návštěvy rodného města zahrnovaly občasná setkání u Doly ve Štramberské ulici, kde bydlel. Vzpomínky na krásné časy nebraly konce, zvlášť při prohlídce volejbalové kroniky, kterou Dola s velkou pečlivostí vedl. Při jedné z posledních návštěv mi věnoval jako dárek můj registrační průkaz TJ Kotouč Štramberk z roku 1970!!! Díky Dolovi mám důkaz pro vnučata, že babička sportovala.

Jměnem svým, ale také jménem všech členů a příznivců volejbalu upřímně děkujeme Dolovi za všechno, co pro kopřivnický a štramberský volejbal vykonal. Nikdy nezapomeneme.

**Ludmila Čepáková, roz. Kýchlova**



## Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

## p r o d á m

- ♦ el. sporák Mora. Cena 1 500 Kč. Tel. 733 587 998
- ♦ el. radiátor Herkules Turbo Line. Cena 500 Kč. Tel. 733 587 998
- ♦ 2 prošívané deky. Cena 500 Kč/ks. Tel. 733 587 998

## p r á c e

♦ STUDIO 365 hledá nové tváře pro reklamu od 9–27 a 28–45 let. Tel. 605 427 271, www.studio365.eu

## s l u ž b y

♦ Odehrají živou hudbu na jakékoli vaší rodinné oslavě, svatbě apod. 100% spokojenost. Sám nebo se zpěvačkou. Tel. 603 382 011

## z v í ř a t a

♦ Daruji do dobrých rukou 3 půlroční potkánky, samce. Jsou hodní, roztomilí, neutikají. Vhodní pro děti. Osobní odvoz nebo předání v Kopřivnici. Plus krmení zdarma. Tel. 732 503 674

## a u t o - m o t o

♦ auto Škoda Fabia, garážované, po technické kontrole. Tel. 732 857 340

## ČESKÉ DNY PROTI RAKOVINĚ

25. ROČNÍK

Kyticky si můžete zakoupit  
**30. září a 1. října**

v knihovně Kulturního domu Kopřivnice a na pobožce Sever – centrum Pětky v běžnou otevírací dobu

Koupí tradičního květku podpoříte boj proti rakovině. Výtěžek z prodeje populuje na nádorovou prevenci, zlepšení kvality života onkologických pacientů, podporu výuky, výzkumu a vybavení onkologických center.

## GALVANKO

INDUSTRIAL SYNERGY GROUP

firma, zabývající se pokovením materiálu,

### PŘIJME NOVÉ PRACOVNÍKY

- na pozice
  - úpravář vody
  - operátor/operátorka výroby

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- práci ve třisměnném provozu
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na stravování
- příspěvek na penzijní připojištění

Více informací na telefonním čísle:

**604 268 006**

### Město Štramberk oznamuje záměr prodeje nemovitého majetku

Město Štramberk nabízí k prodeji jednotku č. 747/1 o velikosti 180 m<sup>2</sup> (dílka, či provozovna, včetně zastavěné plochy a nádvíří) a spoluvlastnický podíl na společných částech budovy a pozemku v bytovém domě č. p. 747.

Nabídka na koupi je možno doručit (osobně nebo poštou) v uzavřené obálce s označením „NEOTVÍRAT – nabídka na koupi nemovitého majetku – NP 747/1“ nejpozději do 4. 10. 2021 do 12 hodin.

Adresa: Město Štramberk, podatelna, Náměstí 9, 742 66 Štramberk

Uvedený objekt bude prodán nejvyšší nabídkou obálkovou metodou. Minimální nabídnutá cena musí činit nejméně 950 000 Kč

Bližší informace získáte na MÚ ve Štramberku, v kanceláři rozptylu bytů a nebytových prostor Bařiny 751, tel. 558 840 621, 736 645 875 e-mail: tech.sprava@stramberk.



### Město Štramberk oznamuje záměr prodeje nemovitého majetku

Město Štramberk nabízí k prodeji jednotku č. 769/9 o velikosti 510 m<sup>2</sup> (jiný nebytový prostor v bytovém domě č. 767, 768 a 769, včetně zastavěné plochy a nádvíří) a spoluvlastnický podíl na byt. domě č. 767, 768, 769 a pozemku parcely č. 2058.

Nabídka na koupi je možno doručit (osobně nebo poštou) v uzavřené obálce s označením „NEOTVÍRAT – nabídka na koupi nemovitého majetku – NP 769/9“ nejpozději do 4. 10. 2021 do 12 hodin.

Adresa: Město Štramberk, podatelna, Náměstí 9, 742 66 Štramberk

Uvedený objekt bude prodán nejvyšší nabídkou obálkovou metodou. Minimální nabídnutá cena musí činit nejméně 960 000 Kč

Bližší informace získáte na MÚ ve Štramberku, v kanceláři správy bytů a nebytových prostor Bařiny 751, tel. 558 840 621, 736 645 875 e-mail: tech.sprava@stramberk.



Informace o Kopřivnici a okolí naleznete na [www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz) nebo [www.lasska-brana.cz](http://www.lasska-brana.cz)

REDAKCE  
KOPŘIVNICKÝCH  
NOVIN  
556 879 434

# Röchling

## HLEDÁME SKLADNÍKA ŘIDIČE VZV

Nabízíme:

- základní mzdu + měsíční prémie
- příspěvek na stravování a penzijní připojištění
- náborový příspěvek + program doporučení nového zaměstnance
- 5 týdnů dovolené
- benefiční poukázky (zdraví, sport, kultura)
- 13. a 14. plat
- příjemné pracovní prostředí

Pošlete nám svůj životopis!



# Röchling

COMPETENCE in PLASTICS

Röchling Automotive Kopřivnice s.r.o.

Průmyslový park č.p. 308, 742 21 Kopřivnice, Tel.: +420 556 806 061, mobil: +420 737 070 441, Miroslav Kurec, e-mail: mkurec@roechling.com

## Sběrný dvůr

ul. Panská, Kopřivnice

Otevírací doba:

po - pá 8 - 18 hodin  
so 8 - 16 hodin

Tel.: 739 503 612

Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Frenštát pod Radhoštěm

zve úsečný sportovní rybníky a jejich příznivce na

### Podzimní rybářské závody

kteří se konají v sobotu 2. října 2021 na vodní nádrži v Tiché nímopřehybovém rybníku LUBINA 4 B, číslo 471 185, GPS: 49°33'27.504"N, 18°13'11.434"E

prezentace, losování 06.00 hod. – 06.45 hod.  
soutěžní rybolov 07.00 hod. – 12.00 hod.

loz na dva druhy – polohová, feeder

hadročení – 1 cm složené ryby = 1 bod,  
místenka: 150.- Kč, děti do 15 let: 50.- Kč

Soutěžníci musí být držitelem platné povolenky k rybolovu na MP vodních.

Pro vítěze jsou připraveny hodnotné ceny.

\*\*\* nádrž před závody nově zarybněna \*\*\*

Pro účastníky závodu i širokou veřejnost je připravena bohatá tombola, občerstvení a tradiční smažené ryby.

Srděné zvou pořadatelé

<http://www.rybari.frenstat.org> e-mail: rybari@frenstat.org

## tvstudio

Čtvrtek 23. září od 10 hodin **PŘÍMÝ PŘENOS 18. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**  
Pátek 24. září – **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**  
Neděle 26. září od 14 hodin **ZÁZNAM 18. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**  
Pondělí 27. září od 19 hodin **ZÁZNAM 18. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**  
Pátek 1. října – **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**



Poznejte pestrost **HD** světa  
K internetu od KTK balíček **HD** programů zdarma!

## PŘEHLEDKA TECHNICKÝCH PROFESÍ

6. - 7. 10. 2021

MECHANIK  
SERIZOVÁČ

MECHANIK  
STROJŮ A  
ZARIZENÍ

NÁSTROJÁŘ  
ZAMEČNÍK

OBRÁBĚČ  
KOVŮ

OPRAVÁŘ  
ZEMĚLSKÝCH  
STROJŮ

ŘEMESLO  
MÁ ZLATÉ  
DNO

AUTO-  
MECHANIK  
LAKYRNÍK  
ELEKTRIKÁŘ

INSTALATÉR

TRUHLÁŘ  
TESAŘ

ZEDNÍK

KAROSÁŘ

9:00 - 15:00

Sportovní hala VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice, Husova 1302

49.5910681N, 18.1528964E



voskop.cz



tznj.cz

## KOPŘIVNICKÉ DNY TECHNIKY

VSTUP ZDARMA

Generální partneri

25.- 26.9.2021

Polygon TATRA, Kopřivnice, od 9 hodin

KOPŘIVNICE

Generální partneri

Polygon TATRA, Kopřivnice, od 9 hodin



NAKLADÁKY | VOJENSKÁ TECHNIKA | HASIČSKÁ TECHNIKA | SPORTOVNÍ VOZY  
RC MODELY | VIRTUÁLNIK | KOMUNALNÍ A STAVEBNÍ TECHNIKA  
JERABY | ATRAKCE PRO DĚTI | DOPROVODNÝ PROGRAM | OBČERSTVENÍ

VÍCE INFORMACÍ A AKTUALNÍ HYGIENICKÉ PODMÍNKY PRO ÚČAST NA AKCI NAJDETE NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH

[www.koprivnickednytechniky.cz](http://www.koprivnickednytechniky.cz)



# Běh rodným krajem Emila Zátópka vyhrál Szymanik

(Dokončení ze strany 1)

Od začátku závodu se na čele držela čtyřlenná skupinka – bratři Lukáš a Martin Kučerovi, Adam Szymanik a Tomáš Navrátil, v závěsu se pak držel vitkovický běžec Petr Muras. Postupně se však začali jednotliví závodníci odtrhávat a do cíle nakonec jako první doběhl v čase 1:16:52 hod. Adam Szymanik, po mnohém překvapivém vítěz. V ženách dlouho vedla několikanásobná mistryně ČR na tratích od 3 km po pulmárnatu Petra Kamínková, z vítězství se ale přece jen radovala mnohem mladší běžkyně Martina Hrdinová, ovšem o pouhých 22 s. Z kopřivnických závodníků byl nejrychlejší Ondřej Dobiáš, který trať zvládl za 1:30:04 hod. a v kategorii muži 18–39 let obsadil osmou příčku. Jediným, kdo se z místních vytrvalců prodal i v jednotlivcích na stupně vítězů, byl Jiří Strakoš (Tatra Kopřivnice) v mužích od 70 let, jenž dosáhl skvělého času 1:52:37 hod.

Kromě jednotlivců byly oceněny také týmy mající tři členy, z nichž jedna musela být žena. Letos se opět mohly přihlásit štafety (poprvé také mix), kdy první člen běžel 10 km do Veřovic, ten druhý pak absolvoval zbývajících 12,3 km. Vyhlášen byl i nejrychlejší Rožnovan a Kopřivničanka (Dle trvalého bydliště), kterými byli za naše město stejně jako vlni mezi ženami Zuzana Hyvarnová a mezi muži Ondřej Dobiáš.

**Z výsledků Běhu rodným krajem Emila Zátópka (Kopřivnice, 18. 9., XIX. ročník):**  
**kategorie muži 18–39 let:** 1. Adam Szymanik (AK BK) 1:16:52 hod., 2. T. Navrátil (AK Kroměříž) 1:19:10 hod., 3. P. Muras (AK SSK Vitkovice) 1:21:36 hod.; **kat. muži 40–49 let:** 1. L. Kučera (Elevenrunteam) 1:17:26 hod., 2. M. Kučera (Elevenrunteam – Štefko Running) 1:18:35 hod., 3. J. Světlý (Hluk) 1:25:16 hod.; **kat. muži 50–59 let:** 1. V. Šindelík (Pržno) 1:30:36 hod., 2. R. Petráš (Štramberk – Nový Jičín) 1:32:30 hod., 3. D. Šindelík (MK Seitl Ostrava) 1:33:50 hod.; **kat. muži 60–69 let:** 1. P. Škrábánek (MK Seitl Ostrava) 1:36:16

hod., 2. M. Vrobel (Vroblicí) 1:45:00 hod., 3. T. Pichal (Růždka) 1:49:17 hod.; **kat. muži od 70 let:** 1. J. Tadeusz (Radziechow) 1:44:28 hod., 2. K. Navara (UH Ostroh) 1:51:09 hod., 3. J. Strakoš (Tatra Kopř.) 1:52:37 hod.; **kat. ženy 18–34 let:** 1. M. Hrdinová (TJ Lokomotiva Břeclav) 1:30:27 hod., 2. M. Novotná (ONěmec.cz) 1:38:54 hod., 3. B. Kutějová (Val. Meziříčí) 1:41:02 hod.; **kat. ženy 35–44 let:** 1. P. Pastorová (MK Seitl Ostrava) 1:31:11 hod., 2. K. Bluchová (Ostrava) 1:34:48 hod., 3. M. Drastichová (MK Seitl Ostrava) 1:35:50 hod.; **kat. ženy od 45 let:** 1. P. Kamínková (Olomouc) 1:30:49 hod., 2. I. Ambrožová (Klub biatlonu Brdiččiny) 1:49:47 hod., 3. I. Pachtová (MK Seitl Ostrava) 1:52:31 hod.; **štafety: ženy:** 1. M. Mazáčová, M. Máchová 1:44:31 hod., 2. D. Cehlárová, K. Jančíková 1:46:17 hod., 3. L. Kalafutová, A. Linhartová 1:53:15 hod.; **muži:** 1. M. Vinklárěk, T. Valentík 1:26:27 hod., 2. J. Linhart, D. Lauterbach 1:32:08 hod., 3. M. Zeman, M. Pivoňka 1:35:46 hod.; **mix:** 1. P. Holíšová, R. Holíš 1:45:58 hod., 2. M. Hanke, D. Hanke 1:47:23 hod., 3. M. Tredgett, M. Bruna 1:56:47 hod.

# Badmintonisté se po pauze dočkali prvních turnajů

Kopřivnické badmintonisté se po téměř roční pauze konečně dočkali prvních turnajů a hned ten úvodní v sobotu 4. září hráli na domácí palubovce sportovní haly místního učiliště. Na turnaji GPC U17 se představilo pět kopřivnických reprezentantů, kteří získali celkem šest medailových umístění. Turnaj zahájily smíšené čtyřhry, kde obsadili druhé místo kopřivnicko-orlovský pár Jakub Raška a Tereza Czajová a dělenou 3.–4. příčku páry Libor Raška s Natálií Krajčí (oba Kopřivnice) a Adam Kašpárek (Kopřivnice) se Sárkou Karolínou Kubánkovou (Orlová).

Natálie Krajčí na 3.–4. příče a téhož umístění dosáhla i ve čtyřhře dívek s Marií Wojwodovou (B.O. Chance Ostrava) bronz. Vše pro kopřivnické barvy korunovali Jakub Raška a Libor Raška, kteří v naprostém vyrovnaném finálovém zápase vybojovali zlato. V chlapčeských singlech to necinklo, Filip Čermák, Libor Raška, Jakub Raška i Adam Kašpárek vypadli v pavouku již ve druhém kole.

Ve stejný čas se v Orlové zúčastnila turnaje GPC kopřivnická Anna Pargačová, poprvé v kategorii U13. Ve dvouhře i v mixu s Václavem Kozielkem z SK Vitality Slezsko prohrála svůj druhý zápas, ve čtyřhře

dvakrát s Martinou Czajovou z Orlové pak nepřešly přes první kolo. O týden později začala v Ostravě sezona také pro kategorii dospělých a hned to byl nominátní turnaj GPC na mistrovství ČR. Postup si z kopřivnických hráčů vybojovali Jakub Sagáček s Martinem Slívou, kteří ovládli čtyřhru mužů, a Sláva si pak zajistil právo účasti ještě v mixu, který vyhrál v páru s Marií Růžičkovou (B.O. Chance Ostrava Sportclub), poté co ve finále porazili kopřivnickou dvojici Dalibor Tůma a Jan Buček. Ve dvouhře mužů se pak Sláva se Sagáčkem podělili o 3. a 4. místo. V neděli pak hrála v Opavě

kategorie U17 další turnaj GPC, kde jediné medailové umístění pro BK Kopřivnice vybojoval pár Adam Kašpárek a Filip Čermák, kteří v chlapčeské čtyřhře obsadili 3.–4. místo. Jakub Raška, Libor Raška a Natálie Krajčí se ve svých disciplínách nedostali dál než do čtvrtfinále. Na zmínovaném mistrovství ČR dospělých, které proběhlo od pátku 17. do neděle 19. září v Praze, měl kopřivnický klub dvoji zastoupení. Ve smíšené čtyřhře Martin Sláva s Marií Růžičkovou (B.O. Chance Ostrava) vypadli po třisetovém boji již v prvním kole, ve čtyřhře mužů pak Sláva s Jakubem Sagáčkem nestačili v kole druhém na nasazené trojky turnaje.

# Na minigolfovém hřišti se konala 4. Moravia Tour

Ostrava, Kopřivnice (cab) – Jedny z posledních letošních turnajů odehráli minigolfisté TJ Start Kopřivnice na přelomu srpna a září. V Ostravě se o víkendů 28. a 29. srpna konalo 8. a 9. Open s průměrnou účastí 40 hráčů. Především sobotní turnaj byl klubově velmi pestře obsazen a přijeli i hráči z Čech. Tradičně nejlepšimu kopřivnickému zástupu Miroslavu Svobodovi se ale tentokrát příšlší nedařilo, zahrál 94 úderů a celkově skončil třináctý (třetí v kategorii senioři2). Karel Škývara obsadil se 110 ranami 27. příčku (7. v kategorii mužů)

a Radim Rieger zahrál o jeden úder navíc a skončil 29. (12. v kat. senioři). V neděli podal Svoboda podstatně lepší výkon, 87 ran mu vyneslo pátou pozici a vítězství v kategorii senioři2. Rovněž Škývara se zlepšil a 110 úderů stačilo na 20. místo (7. v kategorii mužů). Rieger naopak zahrál o čtyři údery více než v sobotu a obsadil 31. příčku (12. v kat. senioři). Výsledky obou turnajů se započítávaly do hodnocení ligy smíšených družstev, v níž Kopřivnice navýšila vedení na MGC Olomouc. V neděli 5. září pak kopřivnické minigolfové hřiště hostilo 4. Moravia Tour, která se konala jako první kolo I. ligy družstev. Celkem se jí zúčastnilo 30 mužů a 9 žen. Miroslav Svoboda i se tentokrát na domácích drahách nedařilo tolik jako v polovině srpna při turnaji Open, i přesto je 88 ran slušným výsledkem. Celkově to pro něj znamenalo 10. místo a 4. v kategorii senioři2. Velice dobrý výkon podali další dva kopřivnické minigolfisté, Radim Rieger s 95 ranami obsadil 16. příčku (5. v kategorii senioři) a hned za ním se umístil s 97 údery Karel Škývara (5. v kategorii mužů).

# Schneiderka se v triatlonu probojoval na stupně vítězů

Kopřivnice (cab) – Skvělých výsledků dosáhli závodníci SK Kopřivnice Samuel Schneiderka a Šárka Jadrničková, kteří startovali v dalších dílech Českého poháru žactva v triatlonu. V neděli 5. září se oba účastníci závodu Czechman Kid's Triathlon probíhajícího nedeleke Pardubic. V konkurenci 35 mladších žáků (r. 2008/09), kteří absolvovali 300 m plavání, 6 km v cyklistické části a 2 km běhu, vybojoval bronzovou pozici Samuel Schneiderka. O ještě lepší výsledek jej možná připravil horší běh, jeho čas byl až dvanáctý nejlepší. V kategorii starších žaček (r. 2006/07), v níž startovalo celkem 25 děvčát a měla výpásno 400 m plavání, 10 km na kole a 3 km běhu, obsadila šesté místo Šárka Jadrničková.

Zatímco o týden později kopřivnická závodnice startovala na mistrovství ČR juniorů, Schneiderka se vydal na druhý konec republiky na City Triathlon Karlovy Vary. V kategorii mladších žáků, kteří absolvovali 300 m v plavecké části, 6 km na kole a 2 km běh, startovalo 34 chlapců. Vítěz byl stejný jako v Pardubicích, druhé místo ale tentokrát o dvě sekundy vybojoval i přes znovu poněkud horší běh Schneiderka. Měl totiž nejrychlejší čas na kole a druhý byl v plavání. Odstup od vítěze však také nebyl velký, pouhých šest sekund.

# V evropské konkurenci získali atleti AK EZ devět medailí

Kopřivnice (cab) – Atletům AK EZ Kopřivnice se kvapem blíží konec sezony na dráze a po prázdninovém vlnu stíhá jeden závod druhý. Mladší žactvo absolvovalo v úterý 31. srpna za vytrvalého deště v Opavě v rámci krajského přeboru trojboj, kdy si závodníci volili mezi čtyřmi trojboji (běhy na 60 m a 800 m, skok daleký), skokanským (běh na 60 m s překážkami, běh na 150 m, skok vysoký) a vrhačským (vrh koulí, hod oštěpem, běh na 60 m) trojbojem. Na stupně vítězů se z kopřivnického klubu prosadili pouze chlapci, ovšem v méně početné konkurenci. Dalibor Drda suverénně ovládl skokanský trojboj, v němž však startovali pouze tři atleti, a Stanislav Jabůrek vybojoval třetí příčku mezi deseti chlapci ve vrhačském trojboji. Z děvčat AK EZ si vedla nejlépe Sofie Šnyřichová, jež v konkurenci 22 závodnic skokanského trojboje obsadila páté místo, přičemž v běhu na 150 m a na 60 m s překážkami měla třetí nejlepší výkon. Jako družstvo obsadili dívky i chlapci shodně čtvrtou příčku.

Tým žen se v sobotu 4. září v Ostravě zúčastnil baráže o postup do I. ligy, tento cíl ovšem vzhledem k finanční i časové náročnosti neměl. Účel byl poměřit své výkony v konkurenci silnějších týmů a Kopřivnice nakonec obsadila mezi devíti družstvy šestou příčku.

Vynikajících výsledků však dosáhli mladí atleti AK EZ na European kids athletics games 2021, které se za účasti více než 1 300 dětí z 15 států konal v neděli 5. a v pondělí 6. září v Brně. Téměř všichni z 38 kopřivnických závodníků si vylepšili své osobní rekordy a v obrovské konkurenci, kdy v některých disciplínách závodilo i přes stovku atletů, vybojovali devět medailí. Dvě stříbra získal Daniel Hanzelka (r. 2006) ve skoku dalekém a skoku vysokém, dvě medaile, tentokrát bronzové, vybojoval Jan Chalupa (r. 2010) v běhu na 60 m a ve skoku dalekém, stříbro si z jihomoravské metropole přivezli Michaela Richterová (r. 2010) v běhu na 600 m, Michaela Bělunková (r. 2006) ve skoku dalekém, Veronika Vlčková (r. 2006) v hodu oštěpem a Šimon Bartoň (r. 2006) ve vrhu koulí, z bronzu se pak těšila Anežka Juráková (r. 2007) ve skoku dalekém.

DDM Kopřivnice, MÚ Kopřivnice a SpSK Kopřivnice  
Vás zvou na:

## VÝSTUP NA MOUNT EVEREST 2021

IX. ročník

**Místo:** sjezdovka na Červeném kameni Kopřivnice  
**Zahájení:** sobota 2. 10. 2021 v 10.00 h, ukončení: neděle 3. 10. v 10.00 hod.  
**Prezence:** 8.00 - 10.00 hod.  
**Kategorie:** sólolecce - muži - ženy - profi duolezci, družstva - děti a mládež od 18 let - muži - ženy  
**Startovné:** 300,- Kč - dospělý, 50,- Kč - děti a mládež /v ceně startovního občerstvení/  
**Program:** Disc Golf pro děti a dospělé, po celý den grilování, od 18.00 hod. skupina PRI-KOP - hudba k poslechu a tanci

**VĚCNÉ CENY V HODNOTĚ 10.000,- Kč**  
 Everest mohou vyhlápnout třídni kolektivní, sportovní kluby, rodiny a těm. Odměnou budou medaile, diplomy, sportovní předměty. Třetí a klubový získají míče.  
**SRDČNĚ ZVOU A TĚŠÍ SE POŘADATELÉ A SPONZORÍ AKCE**  
 Blíží informace a přihlášky: janahanzelka@seznam.cz nebo na www.ddmkoprivnice.cz

**DĚTI NA STARTU**  
 www.detinastartu.cz  
 projekt všeobecné pohybové přípravy dětí od 4 do 9 let

**POHYBOVÉ HRY ATLETIKA GYMNASTIKA MÍČOVÉ HRY**  
 naučíme vás běhat, skákat, chytat míč, hvězdu i kotouč

**POŘÁDÁ ASK TATRA KOPŘIVNICE**

**KDY?**  
 každé pondělí od 17 do 18 hodin  
 První ukázková hodina a informační schůzka proběhne v pondělí 27. 9.

**KDE?**  
 Zimní stadion Kopřivnice

**KONTAKT**  
 Mgr. Zuzana Ticová  
 Tel. 737 481 081  
 e-mail: zuzana.ticova@gmail.com

**VÍCE INFORMACÍ O PROJEKTU NAJDETE NA WWW.DETINASTARTU.CZ, WWW.CESKOSHEVBE.CZ NEBO WWW.FACEBOOK.COM/DETINASTARTU**

**v ý s l e d k y**

- ♦ **Florbal: junioři (II. liga – sk. 7B):** FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBK Sršní Rožnov p. R. 9:1. – FBC Intevo Třinec 6:5; **st. žáci (MS liga):** FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov 5:10, – FBC MR elektro Český Tešín 4:9.
- ♦ **Fotbal: muži (8. kolo III. tř.):** FK Štramberk/Spartak Lubina – FK Bartošovice 3:7; **ženy (4. kolo MSL sk. A):** FK Kopřivnice – MFK Frýdek-Místek 3:7; **dorost (8. kolo KS sk. B):** FC Kopřivnice – FK Primus Příbor 6:1, TJ Sokol Frýčovice – FC Vlčovice-Mniší 4:0; **st. žáci (8. kolo KP):** FK Kopřivnice – SK Horní Suchá 1:13; **st. žáci (4. kolo OP sk. A):** Spartak Lubina – TJ Sokol Ženkla/AFC Veřovice 2:2; **ml. žáci (8. kolo KP):** FK Kopřivnice – SK Horní Suchá 10:0; **ml. žáci (8. kolo OP sk. A):** FK Štramberk – TJ Sokol Ženkla/AFC Veřovice 4:2; **st. příprava (8. kolo OP):** SK Beskyd Frenštát p. R. – FC Kopřivnice 17:1; **st. příprava (8. kolo OS sk. A):** TJ Sokol Kateřinice – Spartak Lubina 9:3; **ml. příprava (8. kolo OP):** SK Beskyd Frenštát p. R. – FC Kopřivnice 34:1.
- ♦ **Házená: muži (2. kolo MSL – sk. Sever):** KH ISMM Kopřivnice B – TJ Sokol Klimkovice 31:25; **ml. dorostenci (1. kolo I. ligy – divize Morava):** TJ Sokol Žďár n. S. – KH ISMM Kopřivnice 25:36; **ml. žáci (1. kolo MSL sk. D):** KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP Frýdek-Místek A 15:16, – TJ Sokol Ostrava 23:14.
- ♦ **Hokey: dorost (1. a 2. kolo RLD sk. 12):** HC Černí vlci – HC Spartak Uh. Brod 4:6, – HC Brumov-Bylnice 3:5; **9. tř. (1. a 2. kolo LSŽ sk. 6):** HC Kopřivnice – HC RT Torax Poruba 4:12, – HC Frýdek-Místek 2:9; **8. tř. (1. a 3. kolo LSŽ sk. 26):** HC Kopřivnice – HC Vitkovice Rida 2:17, – HC Oceláři Třinec 1:13; **7. tř. (1. a 2. kolo LSŽ sk. 6):** HC Kopřivnice – HC RT Torax Poruba 3:7, – HC Frýdek-Místek 9:9; **6. tř. (1. a 3. kolo LSŽ sk. 26):** HC Kopřivnice – HC Vitkovice Rida 7:12, – HC Oceláři Třinec 2:12.
- ♦ **Stolní tenis: Divize muži (1. a 2. kolo):** ASK Tatra Kopřivnice – TJ Slavoj Český Tešín 7:10, – TJ Frenštát p. R. A 3:10; **OP I. tř. (1. kolo):** ASK Tatra Kopřivnice B – Slatina A 18:0.

## Hokejisté na začátek sezony neuspěli Vlčovický tým tentokrát vyšel naprázdno

HHK Velké Meziříčí – HC ISMM Koprivnice 4:3 (0:2, 2:0, 2:1)

Velké Meziříčí (cab) – Skvělý vstup měli kopřivnickí hokejisté do sezony, kterou začali po téměř roční pauze na ledě Velkého Meziříčí v sobotu 18. září. Bohužel dvoubrankové vedení z úvodní třetiny zápasu nedokázali dotáhnout do vítězného konce a z Vysočiny se vrátili bez bodů.

Z gólu se Koprivnice radovala již po čtyřech minutách hry, kdy se trefil pod horní tyč brány domácích Pokorný. Skóre pak navýšil těsně před přestávkou při signalizované výhodě Jakub Mach. Do druhé periody vstoupilo Velké Meziříčí jako

vyměněná a z tlaku vytěžilo vyrovnání. Nejprve snížil z dorážky ve 25. min. Křenek a srovnání zařídil ve 37. min. chvilu po návratu kopřivnického hráče z trestné lavice Horký. Do druhé přestávky měl kopřivnický celek několik příležitostí znovu se ujmout vedení, ale domácího gólmána nepřekonal.

V poslední periodě se hrál vyrovnaný hokej se šancemi na obou stranách. Vedení vrátil Koprivnici po rychlé kombinaci v útočném pásmu ve 42. min. Vaněk a navýšit skóre mohl tým o dvě minuty později v přesilovce, tu ale nevyužil. Po jejím skončení naopak udeřili domácí a z dorážky srovnali. Vítězskou branku pak zařídil střelou pod

víko v 55. min. Střecha. Kopřivnický trenér Jaroslav Kofroň si vzal oddechový čas, ale ani následná power-play už změnu skóre nepřinesla. „Až na první třetinu se nám utkání nepovedlo. Domáci byli hladovější a dělali méně chyb. Aspoň bod jsme měli ubjout. Nicméně děkujeme fanouškům za podporu,“ dodal k utkání trenér Kofroň.

**Branky Koprivnice:** 4. Pokorný (Bail), 20. J. Mach (Štěpánek, Gola), 42. Vaněk (M. Mach, Seidler, sestava Kopř.: Hromada (Sindelka) – Krzak, Štěpánek, Mituchovič, Bail, T. Fojtík, Marek, Slavík – Haring, J. Mach, Gola, M. Mach, Seidler, Pargač, Pokorný, Suchý, Pěncík, Pindel, Vaněk, Sluštík.

TJ Sokol Fryčovice – FC Vlčovice-Mniší 2:1 (2:1)

Fryčovice (cab) – Vlčovickým fotbalistům se nepodařilo navázat na vítězné utkání z minulého kola a těsně podlehl Fryčovicím, kde osmé kolo I. B třídy sk. D odehráli v sobotu 18. září. Po brance v první minutě sice srovnali, ale na gól v závěru prvního poločasu již odpověď nenašli.

Vlčovická obrana zaváhala hned na začátku zápasu, kdy si hráči dávali na hranici šestnáctky při rozehrávce přednost. Soupeř jim míč vypíchnul, poslal podél vyběhnutého gólmána na zadní tyč, kde jej do sítě uklidil Filipec. Zhruba do 20. min. domácí stále kontrolovali hru a měli několik šancí navýšit skóre, v cestě jim však stál brankář Motůz. Poté jim ovšem začaly docházet síly, čehož Vlčovice využily ke srovnání. Ve 36. min. centrovat na zadní tyč Světlík a Lukáš Lichnovský hlavou mířil přesně. O pět minut později si však po zkaženém přímém kopu vlčovických

hráčů Fryčovice vzaly vedení zpět, když rozhozenou obranou prošel Kobláček.

Ve druhé půli se snažil vlčovický celek o vyrovnání, čehož soupeř využíval k rychlým útokům do jeho otevřené obrany. Na obou stranách bylo několik závarů, blíže ke vstřelení gólu měli domácí, kdy několikrát netrefili bránu nebo střelu zblokovali vlčovičtí hráči. Největší příležitost ke skórování měly Fryčovice v 70. min. z penalty, kopající hráč ale trefil pouze tyčku. „Po školácké chybě na začátku zápasu nám trvalo 20 minut, než jsme se dostali zpět do zápasu. Když už se nám podařilo srovnat hru i stav, tak soupeř potrestal nás nepovedenými přímáky. Druhý poločas kluci sice bojovali, měli několik slibných šancí k vyrovnání, ale ke gólu chybělo vždy trochu štěstí,“ mrzelo vedoucího týmu Vlčovic Petra Jalůvku.

**Branka Vlčovic:** 36. L. Lichnovský, Chytil (86. Husták), Slezák (70. Vývial), R. Jalůvka, Světlík, Jiřík, Michálek, Štefek, Kaufmann.

## Házenkáři jsou v Evropském poháru ze hry venku Kopřivnickí fotbalisté slavili na domácím hřišti vítězství

Koprivnice (cab) – Působení v Evropském poháru EHF, v němž se kopřivnickí házenkáři představili po dlouhých 26 letech, si zajistit představovali jinak, ale islandský celek Selfoss 1936 byl nakonec nad jejich síly. V prvním utkání, které se hrálo ve sportovní hale ZŠ E. Zátorka v sobotu 18. září, zvítězili severáné, v tom druhém o den později sice zápas skončil remízou, ale jelikož si Selfoss nesl náskok sedmi branek, zajistil si postup do dalšího kola.

Koprivnice zaspala začátek sobotního duetu a v 5. min. prohrávala již 0:4. Poté sice začala dávat branky, ale to se dařilo také soupeři, takže ve 20. min. činil jejich náskok tři góly. Ten se však do přestávky výrazně navýšil a rostl i po přestávce. Ve 46. min. ztrácel tým trenéra Lubomíra Veřmiřovského hrozivých devět branek, povedeným závěrem se mu ale podařilo toto manko o tři trefy zredukovat. „Asi jsme zaplatili nováčkům daň, protože nikdy z týmu žádný pohárový zápas neodehrál. Kluci z toho byli nejspíše zaskočení,“ spekuloval trenér Veřmiřovský.

O dost vyrovnanější průběh mělo odvetné utkání, v němž Koprivnice dokonce v 17. min. vedla 9:7. Hostující celek sice skóre otočil, ale do šaten se odcházelo za nerozhodného stavu. Ještě v osmé minutě druhé půle kopřivnickí házenkáři o dvě branky vedli, poté se však skóre přelávalo ze strany na stranu. Navíc na palubovce to mezi hráči značně jiskřilo, padaly ne-



Kopřivnický házenkář Zdeněk Čadra (s míčem) dal do sítě Selfossu ve druhém pohárovém utkání devět branek, ani to ale na postup nestačilo.

„o tři branky a neproměnil několik šancí, mohlo to být ještě zajímavé. Nicméně jsem rád za tyto zkušenosti a za atmosféru, kterou nám fanoušci vytvořili,“ dodal Veřmiřovský. Pohárové zkušenosti si cení i Zdeněk Čadra, navrátilce v kopřivnickém dresu. „Měl jsem problém ubránit jejich spojky a na gól jsme se hodně nadělili. Takové spojky mají v české extralize možná první tři týmy. Ale nebyl to nehratelný soupeř. Kdybychom si nepokazili ten první poločas prvního zápasu, mohli jsme s nimi hrát vyrovnanou partii.“

**Statistiky dvojutkáni Evropského poháru EHF (Koprivnice,**

**FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ**

**18. a 19. 9.): KH ISMM Koprivnice – UMF Selfoss 1936 25:31 (12:19); sestava a branky Koprivnice:** Zingor, Chalupa – Střelec, Zima, Jan Gřes 1, Čadra 5, Peřík 1/1, Holbein 1, Polcar, Hardt, Grizelj 4/2, Doležel, Musálek 2, Brito Benitez 4, Hanus 6, Bukovský 1; **sedmimetrové hody:** 4/3 – 5/5; **vyloučení:** 6:3. **KH ISMM Koprivnice – UMF Selfoss 1936 28:28 (14:14); sestava a branky Koprivnice:** Zingor, Chalupa – Střelec, Zima 2, Jan Gřes, Čadra 9/1, Peřík, Holbein, Polcar, Hardt 1, Grizelj 3/1, Doležel, Musálek 6, Brito Benitez 4, Hanus 3, Bukovský; **sedmimetrové hody:** 6/2 – 2/2; **vyloučení:** 8:7, navíc ČK Zima (Kopř.) a Grimsson (Selfoss), přímá ČK Grizelj (Kopř.).

FC Koprivnice – FC Kozlovice 5:2 (3:1)

Koprivnice (cab) – Jako na houpačce jsou výkony kopřivnických fotbalistů, jejichž cílem je v této sezóně postup do I. A třídy. V minulém kole si proti Mořkovu přiliší šanci ke skórování nevytvořili, tentokrát na domácím hřišti, kde v sobotu 18. září hostili v osmém kole I. B tř. sk. D Kozlovice, vcelku s přehledem hru kontrolovali a i díky tomu si připsali tři body.

Koprivnice vstoupila do zápasu skvěle a zaváhání soupeřovy obrany využily již ve 3. min. Kelnar. O sedm minut později ovšem chybu v defenzivě trestaly Kozlovice a bylo srovnáno. Kopřivnickí fotbalisté si ale vytvářeli jednu šanci za druhou, z nichž se nakonec ujaly až dvě v závěru poločasu. Ve 42. min. se prosadil Varga a dvě minuty nato po rohovém kopu skóroval Jan Okřesík, navrátilce v kopřivnickém týmu. Na aktivní hru navázal tým trenéra Mariana Bedricha i po přestávce a z akci po straně se prosadili ve 47. min. Vrbra a o dvě minuty později Ollender. V 54. min. sice ještě hosté snížili, když Hruška dával malou domů a Beňovi míč vypíchnul Karban, ale víc už kopřivnickí hráči

nepřipustili.

„Za vítězství jsem samozřejmě rád, vadi mi ten začátek utkání, že z prvního průšvihy dostaneme gól. Taký nám pokulhává efektivita. Kdybychom proměnili všechny šance, v polovině utkání už není co řešit, vedeme o osm branek. Na konci zápasu už ta hra nebyla moc pohledná, ale potřebujeme se výsledkově zvednout,“ byl se třemi body spokojen trenér Bedrich.

**Branky Koprivnice:** 3. Kelnar, 42. Varga, 44. J. Okřesík, 47. Vrbra, 49. Ollender; **sestava Kopř.:** Beňo – J. Okřesík, Marek, Ollender, Kelnar (89. Babinec), Varga, Hruška, Kudělka (81. Vahala), Gonda, Kocmich, Vrbra (85. T. Makový).

**I. B tř. mužů sk. D po 6 kolech**

1. Tichá	6	5	0	1	18:6	15
2. Jeseník n. O. 5	4	1	0	20:13		
3. Lískovec	6	4	0	20:10	12	
4. St. Jičín	5	4	0	18:9	12	
5. Koprivnice	6	3	2	25:8	11	
6. Fryčovice	5	3	1	9:6	10	
7. Ostravice	6	2	1	3:17	15	
8. Kozlovice	6	2	1	3:15	16	
9. Spálov	6	2	1	3:11	12	7
10. Mořkov	6	2	1	3:13	16	7
11. Skotčice	6	1	2	3:20	26	5
12. Veřovice	5	0	3	2:14	3	
13. Vlčovice	6	1	0	5:25	3	
14. Tisec	6	0	1	5:27	1	

## Anna Slívová by mohla jet na mistrovství světa

Koprivnice (cab) – Další skvělé výsledky dosáhli atleti AK E. Zátorka Koprivnice na mistrovství ČR, a to jak na dráze, tak i v terénu. Především patnáctiletá Anna Slívová, světenkyně Alexandra Neuwirtha, zaznamenala na republikovém šampionátu v běhu do vrchu, který hostil v neděli 19. září Ski areál a bike park Peklák u České Těbově, velký úspěch. Na trati dlouhé 5,6 km s převýšením 350 m, která vedla nejen nahoru, ale i dolů, doběhla v kategorii juniorek (r. 2002/05) na třetí příče. Tímto umístěním se s největší pravděpodobností nominovala na mistrovství světa v běhu do vrchu, které proběhne v polovině listopadu v Thajsku. Nominace Českého atletického svazu však v době uzávěrky tohoto čísla novin ještě nebyla zveřejněna.

O uplynulém víkendu se konalo také mistrovství ČR žactva na dráze, které hostila Mladá Boleslav a kde startovala nejpočetnější výprava v historii AK EZ. Z 10 atletů se nakonec dvěma podařilo získat stříbrné medaile, Danielu Hanzelkovou ve skoku dalekém a Šimonu Bartoňovi ve vrhu koulí. Nejceněnější kov však z loňského roku obhájila štafeta žáků na 4 × 60 m, tentokrát ovšem ve složení Patricie Pešlová, Anžka Juráková, Alexandra Huňková a Michaela Bělnková. Poděkování a umístění dalších závodníků AK EZ přineseme v dalším vydání novin ve čtvrtek 30. září.

## Florbalisté i z venkovního utkání vezou jen bod

FBK Spartak Hluk – FBC Vikings Koprivnice 5:4p (1:1, 2:3, 1:0 – 1:0)

Hluk (cab) – Také ve druhém utkání nové sezony Národní ligy berou kopřivnickí florbalisté pouze bod, když s Hlukem, kam cestovali v sobotu 18. září, prohráli v prodloužení. Poté, co se jim podařilo ve druhé třetině skóre otočit, inkasovali v závěru normální hrací doby a v nastaveném čase doplatili na vyloučení.

Vyrovnaná hra v první třetině přinesla také nerozhodné skóre. V 10. min. tlak Vikingů

vystřelil v Kubátkovu branku, minutu před přestávkou pak domácí srovnali. Začátek druhé periody se však pro Koprivnici nevyvíjel vůbec dobře. Ve 26. min. poslal Hluk do vedení Krchnáček a o necelou minutu a půl později zvyšoval na 3:1 do horního rúčku Bartoňovy brány Kundrata. Druhá desetimínutovka však patřila zase kopřivnickému celku. Ve 31. min. využil chybu hlucké obrany Jan Toman a snížil. Ve 35. min. srovnal Vávra a minutu nato potrestal další zaváhání domácích Kostelník. Poté se na druhé straně blýskl skvělým zá-

krokem gólmán Bartoň proti Kundratově střele a udržel kopřivnické vedení.

V polovině třetí třetiny přišlo první vyloučení zápasu a Hluk dostal příležitost srovnat. Tu sice nevyužil, ale povedlo se mu to po oddechovém čase dvě minuty před vypršením základní hrací doby. Utkání tak pokračovalo prodloužením, v němž však přišlo v 63. min. vyloučení Koprivnice a to po 40 s využil Duda.

**Branky Koprivnice:** 10. Kubátko (Vávra), 31. Jan Toman, 35. Vávra (Michna), 36. Kostelník (Zátopek); **sestava Kopř.:** Bartoň

– Zátorka, Kubátko, Kostelník, Jiří Toman, Jan Toman, Socha, Holaň, Štěfánek, Vávra, Jahoda, Křiž, Michna, Telčér.

Nár. liga sk. Východ po 2. kole	1. Pelhřimov	2. Troopers	3. Rožnov	4. Ostrava	5. FBK Hluk	6. Hranice	7. Klobouky	8. Koprivnice	9. Opava	10. H. Suchá	11. Třebíč	12. Svitavy
2	2	0	0	12:4	6							
2	2	0	0	14:7	6							
2	1	1	0	16:13	5							
2	1	1	0	14:12	5							
2	0	1	1	11:13	3							
2	1	0	1	11:13	3							
2	1	0	1	6:10	3							
2	0	0	2	10:12	2							
2	0	1	0	9:11	2							
2	0	0	1	11:13	1							
2	0	0	2	9:12	0							
2	0	0	2	7:12	0							